



JÁSZVIDÉK

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZÉLETI HAVILAPJA

WWW.JASZAROKSZALLAS.HU

2. SZÁM
XXXVII. (LXI.) ÉVFOLYAM ÁRA: 200 FT

MEGÚJULTAK A VÁROS SZOCIÁLIS INTÉZMÉNYEI

SZÖVEG: NAGY KINGA

FOTÓ:

JÁSZSÁGI TÉRSÉGI TV

2026. február 11-én hivatalosan is átadásra került a TOP_PLUSZ-2.1.1-21-JN1-2022-00018 azonosító számú, „Energetikai korszerűsítés Jászárokszálláson” elnevezésű beruházás, mely tavaly áprilisban vette kezdetét és melynek munkálatai októberben fejeződtek be.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében, 85,95 millió forint európai uniós és kormányzati támogatással, valamint 9 millió forint önrésszel valósult meg.

A fejlesztés Jászárokszállás



A beruházás keretében három intézmény energetikai fejlesztése valósult meg

három szociális épületének energetikai korszerűsítését tartalmazta, a beruházás kivitelezője a KTSZ-REB Kft. volt. A háziorvosi rendelő, a családsegítő szolgálat, a vérvétel,

a gyógytorna, a gyógymasszázs, a fizioterápia épületén megvalósult a hőszigetelés, a nyílászárók cseréje, akadálymentesítés, valamint 10 db napelem került telepítésre.

A Gondozási Központ épületeként működő Apartmanház tetőszerkezetére 48 db napelem került felszerelésre, itt is megvalósult a nyílászáró-csere, a födém,

lábazat, homlokzat szigetelése, színeztése.

Emellett a Lehel úti óvodában 26 db napelem került kiépítésre, mely hozzájárul az épület megfelelő energetikai feltételeihez.

Az átadón Szerző Ildikó polgármester kiemelte, hogy egy újabb mérföldkőhöz érkezett Jászárokszállás, hiszen 2022 óta ez volt a 6. közös sikerrel zárult projekt.

Az ünnepélyes átadáson részt vett Steiner Attila energetikáért felelős államtitkár és Pócs János országgyűlési képviselő, akik hangsúlyozták a felújított intézmények szerepének fontosságát egy város életében. Mint elmondták, az energetikai fejlesztések mintegy 45-50% rezsiköltség-megtakarítást jelen-

tenek a település életében, hiszen villamos energia és gáz szempontjából is függetlenebbé váltak az épületek.

Az átadóünnepség a Városházán folytatódott, ahol a Délibáb Népzenei Műhely és helyi óvodások adtak rövid műsort. A résztvevők beszédükben a generációk és a térségek együttműködésére, az összefogás fontosságára hívták fel a figyelmet. Az elhangzottakat a JNSZ Vármegyei Közgyűlés alelnöke, Borbás Zoltán erősítette meg. Mint mondta: „Jászárokszállás vezető szerepre tör a Jászság vonatkozásában.”

A beruházás hozzájárul az önkormányzat hosszú távú pozitív működéséhez, valamint erősíti a környezettudatos szemléletet.

SZÍVEK BÁLJA

SZÖVEG: KOVÁCS ZOLTÁNNÉ LAJOS KRISZTINA

IGAZGATÓ

FOTÓ: MAJORNÉ NAGY MÁRIA

A „Lehel úti Óvoda Gyermekéiért” Alapítvány és Városi Óvodánk 2026. február 14-én, Bálint napon tartotta XIII. Alapítványi Bálját a Petőfi Sándor Művelődési Házban. A résztvevők egy estére kiléphettek a hétköznapokból, és önfeláldozóan élvezhették a hami-sítatlan bál hangulatot.

A rendezvény méltó volt a hagyományokhoz: elegancia, vidámság és meghitt közösségi élmény jellemezte. Óvodánk igazgatójaként nagy örömmel és tisztelettel köszöntöttem kedves vendégeinket, hogy ezen a szép és különleges estén ilyen sokan elfogadták meghívásunkat, és jelenlétükkel megtisztelték közösségünket. Ez a bál – amellett, hogy kellemes, vidám közösségi együttléte jelentett a több mint száz fő bálozó vendég számára - az

összefogásról, a támogatásról és a jövőbe vetett hitről szólt. Mindarról, amit gyermekeinkért teszünk – közösen. Az óvoda falai között



A gyönyörű dekoráció a Pizza Express munkáját dicséri

nap mint nap apró csodák történnek: barátságok születnek, mosolyok ragyognak fel és megannyi kisgyermek teszi meg első lépéseit a világ felfedezésének útján. Alapítványunk és a Városi

Óvoda célja, hogy ezekhez a csodákhoz biztos hátteret teremtsen. Az este bevétele hozzájárult ahhoz, hogy még több élményt, fejlesztő eszközt, programot és biztonságot, inspiráló környezetet biztosíthassunk óvodásainknak. A résztvevők támogatása nemcsak anyagi segít-

ség, hanem egyértelmű üzenet is gyermekeink felé: fontosak vagytok, jövőt formáljátok és szeretettel, odafigyeléssel kísérünk benneteket utatokon.

Folytatás a 2. oldalon.

FARSANG FARKA FELVONULÁS A VÁSÁRTÉREN

SZÖVEG ÉS FOTÓ: LÓCZY PÉTER

PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS VÁROSI KÖNYVTÁR

2026-ban új helyszínre költöztött hagyományörző programunk, melyet a covid idején hívtunk életre, amikor zárt térben nem lehetett összejöveteleket tartani és a gyermekeknek mégis szeretnünk volna jelmez, maszkos programot jeles napokhoz, ünnepi szokásokhoz kötni.

Azóta minden évben megrendezzük és most az új vásári helyszínre, a Nyárfa utcában, a vásártérre, vásár idejére esett a döntés. A gyülekezést követően fél 11-kor indult el menettünk vidám hangulatban, élén a dalkörösök énekével, akik a szalmából kötött „Farsang Jancsi” szalmafigurával vonultak, aki a telet, a rossz időt szimbolizálta. Mögöttük sok száz csatlakozott és figyelemmel kísért a történéseket. A téren ekkorra lobogott a máglya, a láng, ahol a közös éneklést, körtáncot követően elégettük a telet, a betegséget, minden rosszat és tárt karokkal vártuk a kikeletet, a tavaszt!

A legszebb álarccokat díjaztuk és emléklappal, csokoládéval (és kissé füstszagúan), de él-

menyekkel telve térhettek haza a gyerekek, családok vasárnap délelben. A résztvevők számából, visszajelzésekből úgy gondoljuk, megtaláltuk a megfelelő helyszínt és jövőre is a vásártéren izzuk együtt a telet!



Jöjjön a tavasz, vesszen a tél!

SZÍVEK BÁLJA

Folytatás az 1. oldalról.

Fodor Ágnes, a „Lehel úti Óvoda Gyermekéiért” Alapítvány kuratóriumának elnöke beszámolt az alapítvány céljairól és anyagi

dallam erejéig. A báli eleganciát tükröző díszítés ízlésesen megválasztott dekorációval és harmonikus színvilággal teremtett ünnepélyes, emelkedett han-

amely összeszokott munkatársi csapatunkkal rekord gyorsasággal és jókedvvel zajlott. A hajnalig tartó multság pillanatait Majorné Nagy Mária fotós



Szerző Ildikó polgármester asszony köszönti a bál vendégeit

helyzetéről. Szerző Ildikó polgármester asszony nagy tisztelettel szólta a báli vendégeket az összefogás és a szeretet erejéről ezen a különleges napon. Együtt köszöntöttük nagy meglepetésünkre Bordás Péter

gulatot az est számára a Pizza Express csapata jóvoltából. A finom vacsora, a különleges desszert, a kitűnő felszolgálás, a választékos büfékínálat, a fotófal is mind az ő kezük munkáját dicsérte. Miután az urak

örökítette meg, ezúton is köszönjük munkáját, hozzávaló segítő-készségét. Szeretném megköszönni Jászárokszállás Város Önkormányzatának, minden támogatóknak, szervezőknek, felajánlóknak és segítőkn-



Több mint száz fő vett részt a Szívek Bálján

urat és kedves feleségét, Bordásné Füleki Bernadettet, akiket minden alapítványi bálunkon vendégeink és rendszeres támogatóink között tudhattunk. A báli hangulatot két országosan ismert könnyűzenei énekes, a jászárokszállási Németh Beáta és a jászfényszaru szarmazású Kompolti Ádám alapozta meg híres slágerek feldolgozásával. A vendégvárás és a vacsora alatt nagy sikerrel a Jász Banda muzsikált: Balog Edina – hegedű, Némethné Kovács Zsuzsanna – brácsa, Molnár László – nagybőgő, és igazgatóként, népdalénekesként én is bekapcsolódtam néhány szép

meglepték szívük hölgyét egy szál vörös rózsával és a tombola nyerőszámait is kiosztottuk, kezdetét vette a fergeteges parti DJ Petro, azaz Petrovics Zoltán gyöngösi lemezlovas segítségével. Amikor a termen végignévezve azt láttuk, hogy szinte minden szék üres és a táncparkett megtelt, biztosak voltunk abban, hogy jó döntés volt a bálók történetében a fiatalos váltás. A diszkófények, a minden ízlést és kívánságot kielégítő remek zeneválasztás garancia volt arra, hogy a táncparkett rövid időre sem maradt üresen. Kivéve, amikor éjfélkor kisorsoltuk a tombolanyereményeket,

nek az áldozatos munkát. Nélkülük ez az este nem jöhetett volna létre. Hálás vagyok a szülőknak, a pedagógusoknak és minden munkatársamnak az elkötelezettségükért és lelkesedésükért. Őszinte hálával tartozom városunk közösségének, hogy figyelemmel és nyitott szívvel fordultak céljaink felé, szívükön viselik óvodánk terveit, meghallották kezdeményezésünk üzenetét, és támogatásukkal mellénk álltak azok megvalósításában. Nagyon jól éreztük magunkat, együtt ünnepeltünk, és táncoltunk egy közös célért: gyermekeink boldog, kiegyensúlyozott, élményekben gazdag jövőjéért!

SZERKESZTETTE:
KISS CSABA, PLÉBÁNOS

70 ÉVE...

Jobbágy Béla kántor úr 70 évvel ezelőtt érkezett Jászárokszállásra, évtizedekig szolgálta egyházközségünket hittel és odaadással. Jelen sorokat lánya, Marika megemlékezése alapján tesszük közzé. Az árokszállási évekből maradt képeket is ő küldte. Köszönjük, hálát adunk és kérjük Istent, hogy ma is adjon tanúságtevő, szolgálatkész, hiteles embereket közösségünk számára! Köszönettel: Kiss Csaba plébános

Jobbágy Béla 1919. április 7-én született Tiszaigaron, mélyen vallásos római katolikus családban. Szülei földműveléssel foglalkoztak, három gyermeket neveltek fel. Az elemi iskola után Tiszafüreden tanult tovább, majd Egerben, az Érseki Tanítóképző Intézetben 1939. június 23-án kántortanítói képesítést szerzett. Egercsehiben kezdte pályáját kántortanító helyettesként, ahol két évet töltött. Ott ismerte meg későbbi feleségét, Ficzeré Mária, akivel 1941-ben kötöttek házasságot. Még abban az évben Boldvára költöztek, itt egy évig tanított.

1942-ben került Csokvamányba, ahol sokrétű munkát végzett. A kántori szolgálat mellett tanított, kórusvezetést és egyéb kulturális tevékenységet is folytatott. A Kodály-módszert az elsők között vezette be az iskola énekkortáborába, nagy létszámú felnőtt vegyeskört vezetett, akikkel a templomi szolgálaton kívül a település ünnepein is szerepeltek. A község ebben az időben vásárolt új Angster-orgonát, amelynek kiválasztásában, beépítésében nagy örömmel vett részt. Szívesen foglalkozott fiatalokkal, segítette felkészülésüket a továbbtanuláshoz.

1951-ben, az iskolák államosítása idején választás elé állították: ha tanítani akar, nem dolgozhat az egyházban. Minden meggyőző kísérlet, fenyegetés ellenére a kántori hivatást választotta, lelkiismerete szerint, a Gondviselésben bízva. Nehéz évek következtek az állami jövedelem kiesése okán. A hívek támogatásával, szeretettel, anyagi segítséggel is próbálták a család megélhetését fenntartani, de négy gyermekkel, akik közül a nagyobbak már továbbtanulás előtt álltak, helyzete - az akkori viszonyok között - egyre kilátástalanabb volt. Tovább kellett lépnie, nagyobb településre pályázni, ahol a kántori állás jövedelméből el

tudja tartani a családját.

Jászárokszállásról, a megüresedett kántori állásról „véletlenül”, az akkori káplánól, Hidegkúti Sándor atyától értesült, aki éppen Ózdon járt, és az ottani kántornál találkozott. Az ő biztatására adta be a pályázatát, és megválasztották. Úgy tudni, leginkább a hangja tetszett az árokszállásiaknak, megtapsolták. 1955 karácsonyát már itt töltötte, de a család csak a következő nyáron, a szolgálati lakás elkészültével tudott költözni. A beilleszkedésben segítségére volt egyszerűsége, nyílt természet, kapcsolatterem-

nyokkal, férfiakkal. A nagyheti Passióra megtelt a kórus, karácsonyra pásztorjátékot is tanultak a gyerekekkel. Az ünnepek zenei szolgálatát évtizedeken át így, együttműködve látta el ez a jó közösség, felnövő, új tagokkal gyarapodva.

A tanítást itt is örömmel folytatta. Az orgona iránt érdeklődőket kántorképző tanfolyamra küldte, a gyakorlatban segítette. A széphanagú kórustagok szőlőt énekeltek ünnepi alkalmakon. Közülük néhányan a pályán maradtak, azóta elismert egyházzene-szek. Rájuk, a tanítványaira, erre a kis csoportra különösen büszke is volt, szeretettel



Karácsonyi pásztorjáték a gyermekekkel

tésre való képessége. Plébánosa Bozóky János atya volt. Akkor még 3-4 káplán is szolgált itt, a sekrestyés Bódis Lajos volt, majd Bágyi István, és persze a kedvesnővérek, akik mind szeretettel fogadták. Később, ahogy megismert többeket, és őt is megismerték a hívek, sok értékes kapcsolatot szerzett, szívesen beszélt mindenkivel. Akkor még a tanyavilág is élő volt, nem csak Jászárokszállás, de a négyszállási és a

figyelte a fejlődésüket. Más hangszereket is szívesen tanított (furulyát, tangóharmonikát) az érdeklődőknek.

Az itt töltött negyven év alatt nagyon megszerette, tisztelte az árokszállási híveket, otthon érezte magát. Tervezte, hogy nyugdíjas éveit is közöttük tölti. Felesége elhunyt után érthető módon lemondott erről a szándékáról és egy évvel később, 1996-ban családjához költözött Egercsehibe, ahonnan indult.



A kedvesnővérekkel sok közös éneklésen részt vettek

gyarokparti búcsúkra is szívesen elment.

Dalma nővérrel nagyon jó munkatársak voltak. Az ő tanítványai szokásosan a diákmissziókon, a kórusban találkoztak közös éneklésre, ünnepi alkalmakra kiegészülve jó hangú felnőttekkel, asszo-

Hálás volt az életéért, végig érezte a jó Isten segítő szeretetét. A Szűzanya tisztelete nagyon fontos volt számára, naponta végezte a rózsafüzért. 2002. november 1-jén hunyt el, 83 évesen. Pár héttel korábban még Szentkútra ment, rendes szokása szerint...

SZÖVEG: SZERZŐ ILDIKÓ
POLGÁRMESTER
FOTÓ:
JÁSZSÁGI TÉRSÉGI TV

A POLGÁRMESTER BESZÁMOLÓJA

Február hónap egyik nagy eseménye az Energetikai pályázat lezárása, és ünnepélyes átadása az épületeknek. Energetikailag megújult a Lehel úti óvoda épülete, az Apartmanház, a régi orvosi rendelő épülete. A sokkal hatékonyabb, korszerűbb energetikai rendszer, az új nyílászárók, az új fűdém, homlokzat, lábazat-szigetelés nemcsak megújult épületeket eredményezett, hiszen egy jóval energiahatékonyabb, jóval gazdaságosabb működést tudunk ezzel épületeinknek biztosítani, ezzel a rezsis is csökkentve. Kivitelező a KTSZ-REB Kft. Az átadó ünnepséget megtisztelte jelenlétével Steiner Attila energetikáért felelős államtitkár, Pócs János országgyűlési képviselő és Borbás Zoltán, a megyei közgyűlés alelnöke. Azt gondolom, hogy egy újabb sikeres projektet zárhattunk le, ami egy újabb sikeres együttműködés eredménye. Továbbra is hiszem, hogy ki kell használni minden pályázati lehetőséget, minden állami és uniós forrást ide kell hozni, és a Jászság országgyűlési képviselőjének, Pócs Jánosnak minden támogatására, hatékony közreműködésére szükség van, és szükség lesz a jövőben is.

Az önkormányzatunk munkáját tekintve február hónap kiemelt feladata a 2026. évi költségvetés elkészítése, elfogadása. A polgármesternek február 15-ig kell a bizottságok és a testület elé terjeszteni a város legfontosabb alapidokumentumát, a költségvetést. Több mint két hónapos előkészítő munka előzte meg az idei évi költségvetés elkészítését, mely az öt intézményünk és az önkormányzat költségvetését tartalmazza.

A vonatkozó jogszabályok által előírt szerkezetben és tartalommal, a pénzügyi iroda vezetője és a jegyző irányításával készült.

A bizottságok által megtárgyalásra került a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság által véleményezésre került, a képviselőkkel több munkamegbeszélésen részletesen megtárgyaltuk, az intézményvezetőkkel ezek után újra egyeztetésre került. Minden képviselői javaslat, mely többségi támogatást kapott, beépítésre került. A bizottságok támogatták, a könyvvizsgáló írásos véleményével elfogadásra javasolta.

2026. február 2-án Civil Fórum keretében a civil szervezetek, egyesületek képviselőinek, február 10-én közmeghallgatáson pedig a lakosságunk részletesen ismerttettem, bemutattam az éves költségvetésünket, a várható beruházás-

sokat, fejlesztéseket. Ezúton is szeretném megköszönni azoknak a lakosoknak, akik eljöttek a közmeghallgatásra, megosztották velünk észrevételeiket, javaslataikat. A jövőben is fontosnak tartom, hogy közösen gondolkodjunk városunk jelenének és jövőjének érdekében.

2026. február 12-én soros képviselő testületi ülésen a testület megszavazta, elfogadta Jászárokszallas város 2026. évi költségvetését. Egy fő képviselő (Fehér Lászlóné) volt távol, a jelenlévő 8 képviselőből 7 igen szavazattal és egy nem szavazattal került elfogadásra. Szerző Csaba képviselő nem szavazta meg a költségvetést, módosító indítványt nyújtott be a 12. számú melléklet Támogatások tekintetében a Trio Média (TV) támogatása, a nyilvánosság biztosítása tekintetében, amit a jelenlévő képviselők egyhangúlag leszavaztak.

A 2026-os költségvetési évet a 2025-ös év eredményeit, bevételeit és a maradandó figyelembe véve tudtuk jól megtervezni.

Ezen számadatok ismeretében a képviselő-testülettel meghatároztuk a 2026-os év irányelveit. A működés stabil biztosítása, a kötelező feladatok mellett az önként vállalt feladatok megtartása kiemelt célunk volt. 2026-ban fontos feladatunk a strandfürdő víztechnológiai további fejlesztése, hiszen az uniós előírások alapján, mely 2024-ben a magyarországi jogszabályi változásokban kötelezően megjelent, minden strandfürdőre vonatkozik.

Prioritást élvezett a kötelező feladatok mellett a lakosságot széles körben érintő önként vállalt feladatok megtartása.

Ezek figyelembevételével költségvetésünk így alakul 2026-ban: a finanszírozási műveleteket kiszűrve, az összesített önkormányzati működési és felhalmozási kiadások főösszege: 3.713.511.950,- Ft, ez 288 millió forinttal több, mint 2025-ben.

Az önkormányzat állami normatív támogatása 975.220.905,- Ft ez 62 millió forinttal több, mint tavaly. A tervezett iparűzési adó bevétel 1.003.775.349,- Ft.

Összes előző évi maradvány 692.886.554,- Ft. Befizetendő szolidaritási hozzájárulás 359.330.813,- Ft. A személyi juttatások, működési kiadások, dologi kiadások a költségvetés jelentős részét képezik: 2.718.669.479,- Ft. Az idei évben beruházásokra 318.415.190,- Ft-ot, felújításokra 235.811.468,- Ft-ot terveztünk. A beruházások, felújítások jelentős részét nyertes pályázataink adják. A csapadékvíz-elvezető rendszer kiépítése, felújítása 200

millió forint uniós forrásból tud megvalósulni. A Versenyképes Járások Program pályázaton I. ütemben 27 millió forint állami támogatást nyertünk belterületi utak fejlesztésére, melyről a képviselő-testület döntött, nyertes kivitelezőt hirdetett testületi ülésen, így már tavasszal elkezdődhet a kivitelezés.

A Versenyképes Járások Program II. ütemében is 27 millió forint állami támogatást nyert városunk, melyet szintén belterületi utak fejlesztésére



A pályázat átadásán részt vett Steiner Attila energetikáért felelős államtitkár, Pócs János országgyűlési képviselő és Borbás Zoltán, a megyei közgyűlés alelnöke

fordítottunk. Az utak felújítása mellett a két program keretében járdaszakaszok is meg tudnak újulni, továbbá megvalósul a Kossuth utcán két új gyalogátkelőhely, az általános iskola Köztársaság téri épületén pedig új parkoló kiépítése. Az idei évben folytatódik a strand víztechnológiai fejlesztése, megkezdődik a gyógyvízzé minősítési eljárás. A strand fejlesztésére 200 millió forint önerőt terveztünk a költségvetésbe. A bringapark mellett kialakításra kerül egy korszerű kondipark 16 millió forint összegben, valamint megújul az Árpád téri központi játszótér 15 millió forintból. Közvilágítás fejlesztésre 5.000.000 Ft-ot, a buszmegálló felújítására 6 millió forintot terveztünk. Önkormányzati épületeink karbantartása, felújítása az intézmények költségvetéseiben került megtervezésre. Az idei évben is folytatódik a járdaépítés az ütemtervnek megfelelően, az utak javítása, padkázás, utak felújítása. Ez a váratlan hideg tél fokozottan megterhelte az aszfaltos utakat, ezért szükséges volt megduplázni az utak felújítására tervezett tavalyi költségvetési keretet.

Önként vállalt feladataink közül a strand üzemeltetése 2025-ben sem volt ráfizetéses, és a szezon során 52 ezernél több volt a vendégek száma, ami azt mutatja, hogy a fürdő üzemeltetése nem csak a helyi lakosság számára, a város idegenforgalma szempontjából is fontos.

Önként vállalt feladat a Piac és a Vásár üzemeltetése is.

Önként vállalt feladata szociális területen az önkormányzatnak az Apartmanház működtetése, a vérvétel, fizioterápia, gyógytorna, gyógymasszázs is. Ezen szolgáltatások biztosítása egyre nagyobb költség, a dologi, tárgyi kiadások, a személyi jellegű kiadások folyamatosan növekednek.

2025-ben 16.875 fizioterápiás kezelést vett a lakosság igénybe, 5.858 vérvételre került sor, a 3135 gyógytorna ke-

rinttal támogatja önkormányzatunk.

A 2026-os évben szokásos közösségi, kulturális, sport rendezvényeinket beterveztük, az idei évben tovább bővült a paletta új rendezvényekkel, valamint a művelődési ház már most több nyertes pályázattal rendelkezik, néhány még elbírálás alatt van, melynek keretében kulturális, közösségi programok ingyenesen lesznek elérhetők városunk lakói számára. A Strandra szervezett programjainkat is tovább bővítettük.

2026-ban az Ipari Park bővítésével hosszú távon új távlatok nyílhatnak. A beruházással újabb közel 40 ezer négyzetméter összközműves ipari terület kerül kialakításra, ahová újabb gyár érkezik, ezzel munkahelyet teremtve és a helyi gazdasági növekedést erősítve.

Az idei évben az általános iskola bővítése is megkezdődik egy új épület megépítésével 836 millió forintos állami támogatásból. Február 25-én elkezdődik a beruházás, a munkaterületet átveszi a kivitelező. Tisztelettel kérek minden lakost, családot, szülőt, pedagógust, hogy a Köztársaság tér, Katona József utca, Pethes utca régió területén kiemelt odafigyeléssel, körültekintéssel és türelemmel közlekedjünk. Ezen a területen megváltozik a forgalmi rend is, fokozott odafigyelést és körültekintést kérek tisztelettel mindenkitől. Az új iskolaépület megépítése, kivitelezése több mint egy évet vesz igénybe, köszönöm a pedagógusoknak, az iskola dolgozóknak, a gyerekeknek, a szülőknek a megértő támogatást.

2025-ben elkészült a Heves Megyei Vízmű támogatásával a gépház átépítése, felújítása. Elkészült az ivóvízellátás magasabb színvonalú biztosításához egy korszerű technológia beüzemeléséhez a terv és a technológia, a megvalósítással egy sokkal jobb minőségű ivóvíz lesz elérhető mindannyiunk számára, jobb finomabb víz fog csapjainkból folyni.

A Sportszarnok tender kiírásra került, az árajánlatok február végére beérkeznek, ezt követően a bíráló bizottság eredményt hirdet, bízunk abban, hogy hamarosan elkezdődik a tényleges kivitelezés a JVSE elnöke, Czákó Tibor és a projektmenedzser irányításával. Minden előkészítő munkát elvégeztünk, indulhat a beruházás.

A váratlan zord időjárás miatt 2025-ről áthúzódó beruházásunk a Mária-oszlop restaurálása, felújítása. Várhatóan március 20-ra fejezi be a kivitelező restaurátor csapat a munkát. A napokból részletes bemutatáson

vehetünk részt a helyszínen alpolgármester úrral, ahol a restaurálási folyamat minden fázisába beavatott bennünket a restaurátor, hihetetlen volt látni ezt a csodálatos barokk szobrot, és hihetetlen volt hallgatni apró részletekig a történetét a szobornak. El is határoztuk, hogy az érdeklődő lakosoknak, diákoknak elérhetővé tesszük, betekintést biztosítunk, hogy ennek a történelmi pillanatnak részesei lehessünk minél többen.

Talán túl vagyunk a nagy hidegeken, a hóesés is alább hagyott. Megköszönöm a Városgondnokság dolgozóinak, a közmunkásoknak az éjjelnappal tartó hótúrát, söprést, mindent megtettek, hogy gépi és kézi lehetőségeinkhez, adottságainkhoz mérten a legjobbat hozzák a város útjain, járdáin. Köszönöm a helyi vállalkozóknak, üzletek tulajdonosainak, önkéntes lakosoknak, akik többet is vállaltak a közért, és segítettek a munkát. Külön tisztelettel köszönöm Rucsányi József helyi vállalkozónak, aki önzetlenül segített és mindvégig díjmentesen rendelkezésünkre bocsátotta a hótúró munkagépet, amikor is a miénk meghibásodott.

Megérkezett a kormányzati tűzifa, melyet azonnal megigényeltünk, mikor megjelent a kormányrendelet. Jó minőségű kemény fa érkezett, a két méteres darabokat a Városgondnokság dolgozói és közmunkásaink darabolják, ezt követően február 23-án megkezdjük a kiszállítást az igénylő lakosok részére.

Megérkezett a 3400 db sárga kuka is, ami a sárga zsákokat váltja, a 240 literes fedeles edények ingatlanonként járnak, de csak azoknak, akik hulladék-szállítási szerződéssel rendelkeznek és természetesen, fizetik is.

Az átadás-átvétel helye a Városgondnokságon (Deák F. u. 90) és a helyi Strand területén (Órsi út 18.) lesz a MOHU munkatársai és a mi dolgozóink irányításával, szervezésével, március 7-től.

Kívánom, hogy jó egészségben, reményekkel telve várjuk a tavaszt. Március 6-án, pénteken 15 órakor köszönti önkormányzatunk a Nőket, Hölgyeket nemzetközi nőnap alkalmából városi rendezvényünkön a művelődési házban egy zenés délután keretében, ahol Varga Feri és Balássy Betty énekesek lépnek fel. Az idén 3 napig tart a nőnap, várunk mindenkit fergeteges nőnap, játékokkal egybekötött havi Vásárunkra március 8-án, a Vásártéren. Addig is vigyázzunk egymásra, vigyázzunk magunkra!

A FIATAL DEMOKRATÁK PROJEKTZÁRÓ HETE A GIMNÁZIUMBAN

SZÖVEG: DORKÓ LILI DIÁNA, GULYÁS ENIKŐ, KISS ZSÓFIA, VÁRADI JÚLIA EMMA 12. A

Az Erasmus Democreatens pályázat záró hete február 8-14-ig tartott. Ebben a hónapokban át tartó mobilitásban a következő gimnáziumi tanulók vettek részt: Buzás Mirtill, Dorkó Lili Diána, Gorác Bálint, Gulyás Enikő, Juhász István, Kalcsó Dorka Amira, Kiss Zsófia, Olajos Hanna, Répás Lili, Tamus Virág, Sivák Dominika Emma és Váradi Júlia Emma.

Február 8-án megérkeztünk a három ország: Lengyelország, Görögország és Törökország diákjai. A magyar fogadó diákok nagy örömmel

tuk. A pályázat végeredménye egy nyomtatott és online formában megjelenő füzet, amely összefoglalja a projekt összes tevékenységét és tapasztalatát. Leírásokat, fényképeket és reflexiókat tartalmaz arról, hogy a diákok mit tanultak és mit értek el a projekt során. Ez a füzet kézzelfogható dokumentuma a 18 hónapon át tartó közös útnak. A mobilitás keretein belül fejleszthettük angol kommunikációs képességeinket, tanulhattunk különböző kultúrákról, valamint kibontakozhatott kritikus gondolkodásunk és csapatban való együttműködésünk is.

Kedves fogadtatásban volt részünk, és egy kis kézműves aprósággal is megleptek minket. Beszélgetésünk témája a különböző generációk együttélése, az ünnepek jelentősége a különböző kultúrákban - mindez a szociális érzékenyítést célozza meg. Ezután elvittük a csoportot Budapestre, hogy megcsodálják a főváros szépségeit, mint például a Parlamentet, a Cipők a Duna-parton emlékművet, a bazilikát, a Lánchidat és a Budai Várat.

A program záróeseményét kulturális előadás színesítette. Hallhattunk népdalokat, citera- és hegedűjátékokat, továbbá modern zeneszámokat. A projekt koordinátorának összefoglalója magyar és angol nyelven hangzott el. Minden résztvevő ka-

LAKTANYALÁTOGATÁS TATÁN



A diákok megismerhették a katonaeletet

SZÖVEG: FARKAS MÁRK, GONDA ELIZABET, PAPPU LUCA 10. A

A Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium Honvéd Kadét Programos tanulóiként 2026. február 3-án ellátogattunk a tatai Klapka György 1. Páncélosdandár toborzópontjára, hogy megismerjük, milyen lehet az élet katonaként, valamint tapasztalatokat szerezhessünk róla. A kadét formaruhákban különböző programok keretein belül kóstolhattunk bele e különös világba.

Változatos területeken keresztül mutatták be szá-

munkra, hogy hogyan is néz ki valójában a katonák mindennapja. Egy zászlós katona előadásából megismerhettük a szakma nehézségeit és örömeit. A továbbiakban megtekintettük a járműveket. Betekintést kaptunk abba, hogyan működnek a tankok, milyen rengeteg háttér munkával jár az, hogy éles helyzetben minden tökéletesen működjön. Testközelből is megnézhettük ezeket a harci eszközöket, aki szeretett volna, bele is ülhetett néhányba. Meglepető információ volt, hogy a

katonák szimulátorban fejlesztik képességeiket, és csak éles helyzetekben vagy gyakorlatokon használják a tankokat. A fegyvereket is bemutatták a ruházatokkal együtt, amelyeket fel is próbálhattunk.

Összességében minden látóval izgalmas volt, de a páncélautó és a harckocsi megtekintése tetszett legjobban nekünk, és talán rájött mindenki arra, hogy milyen nagy felelősséggel és mennyi lemondással jár egy katona élete. Most már tudjuk, ha ezt a hivatást választja valaki, akkor hogyan léphet be a honvédséghez, és mivel is jár a katonaelet.



Görög, lengyel, magyar és török diákok, valamint tanáraik szereztek életre szóló élményt

és izgatottsággal várták a projekt alatt megismert új barátaikat. A külföldiek megismerkedtek a fogadó családokkal.

A projekt fő célja a demokrácia megismerése volt. A 18 hónapon keresztül futó pályázatban három utazás már megvalósult, és most Magyarországon láttuk vendégül a török, görög és lengyel diákokat és tanáraikat. A másfél év alatt már rengeteg tudásra tettünk szert a különböző megvalósult tevékenységeken keresztül.

Itt, Jászárokszálláson a tanulók prezentációk, vitabeszédek és játékos feladatok, mint például Kahoot kérdőív és versenyek keretein belül tanulhattak a demokráciáról és annak működéséről. Minden résztvevő ország saját demokratikus rendszerét tanulmányozhat-

A Jászárokszállási Polgármesteri Hivatalban tett látogatásunk során kedves fogadtatásban volt részünk. A látogatók megismerhették a város látványosságait, történelmét és működését. Megvendégelésben volt részünk, emellett ajándékot is kaptak.

A tanulmányi programok mellett kirándulást tettünk rengeteg kulturálisan becsben tartott magyarországi helyre. Elutaztunk Eger városába, ahol megtekintettünk számtalan történelmi nevezetességet, mint például az egri várat, a bazilikát és a Dobó István teret. A külföldi vendégek szabadidejükben kipróbálhatták a magyar gasztronómia csodálatos fogásait, majd a plázában tölthettünk el egy kis időt szuvenírvásárlással.

A Nappali Gondozási Központban idősekkel találko-

pott egy tanúsítványt, amely egyben a projekt lezárását is jelentette. A műsor után állófogadásban volt részünk, ahol hagyományos magyar ételeket fogyaszthattak a vendégek.

A pénteki napon a lengyel diákok és a kísérőtanárok hazarepültek, ezért erre a napra már csak szabad programokat szerveztünk a görög és török diákoknak. Ezen a napon meglátogattuk Magyarország legmagasabb pontját, Kékestetőt, aztán a gyöngyösi Mátra Múzeumba mentünk el és csodáltuk meg a kiállításokat.

Középiszolás éveink egyik meghatározó élménye az, hogy bekapcsolódhattunk az Erasmus-projektbe és részt vehettünk az utazásokon, a programokon és barátságokat köthettünk a külföldi diákokkal.

SZÖVEG: MUDRISNÉ CSIKÓS TÜNDE FOTÓ: FARAGÓ-KOCSIS BERNADETT

2026. február 15-én hittanári közösségünk ismét megrendezte a hittanos gyermekek farsangi bálját.

Idén a kistornateremben gyűltünk össze, hogy egy kötetlen délutánt töltsünk együtt.

Az idei farsang is egy előadással kezdődött, melyet Baranyi Lilla és Király Viktória, nyolcadik osztályos tanulók írtak Egy átlagos hittanóra vagy mégsem? címmel. Ezután a jelmezes felvonulás következett.

Ez alkalommal nagyon sokan öltöttek magukra kreatív, saját készítésű jelmezt. Volt itt gólyafészek, léghajó, strandpapucs, képrejtvény, templomi persely, fogtündér, de még jeruzsálemi király is. Amíg a zsűri félrevonult döntést hozni, elfogyasztottuk a finom fánkokat, majd különböző ügyességi feladatokban mérhették össze képességeiket a gyerekek. A legkreatívabb jelmezek díjazása után tombolasorsolás zárta az összejövetelt.

Köszönjük mindenkinek, aki bármilyen formában támogatta a rendezvény létrejöttét.

FARSANGI BÁL



Fánk, jelmezes verseny és a jó hangulat sem hiányozhatott a bálról



SZÖVEG:
KOVÁCS ZOLTÁNNÉ
LAJOS KRISZTINA
IGAZGATÓ

**ITT A FARSANG,
ÁLL A BÁL,
KERINGŐZIK
A KANÁL.
CSÁRDÁST JÁR
A HABVERŐ,
BOKÁZIK
A MÁKTÖRŐ.**

**DIRREG-DURROG
A MOZSÁR,
TÁNCOSRA VÁR
A KOSÁR.
A KÁVÉSZEM
INT NEKI,
MÍG AZ ÖRLŐ
PERGETI.**

**HEJE-HUJA,
VIGALOM!
HABOS FÁNK
A JUTALOM.
MÁKOS PATKÓ,
BABKÁVÉ,
ÉRTÜNK VAN
A PARÁDÉ.**

**(GAZDAG ERZSÉBET
VERSE)**

TÉLI HÓNAPOK AZ ÓVODÁNKBAN

A január és február hónapok tartalmas, élményekben gazdag időszakot jelentettek óvodánk életében. A téli napok során a gyermekek játékos formában ismerkedtek az évszak jellegzetességeivel: beszélgettünk az időjárás változásairól, az állatok téli szokásairól, valamint a természet átalakulásáról. A közös verselés, éneklés és

tűnk: sétáltunk, megfigyeltük a téli természet apró csodáit, és örömmel játszottunk a friss, csípős levegőn.

A januárt vásárral kezdtük, hiszen minden második vasárnap, vásárnap! Hőemberrel: beszélgettünk az időjárás változásairól, az állatok téli szokásairól, valamint a természet átalakulásáról. A magyar kultúra napját kedves gyermekeink és szüleik tár-

gyémánt félkrajcárja című mesével (Őzike csoport); II. helyezett: Jónás Attila Viktor, A szállást kérő róka című mesével (Katica csoport); III. helyezett: Baranyi Nándor, A kőleves című mesével (Süni csoport); Különdíj: Nagy Ferenc, Az okos kiskakas című mesével (Katica csoport). Szívből gratulálunk ügyes gyermekeinknek, szüleiknek és felkészítő pedagógusainak. Február 8-án az állat- és kirakodóvásárban Farsang Jancsival tűzre vetettük a telet! Köszönjük, hogy sokan eljöttek a rendezvényre! Városi Óvodánk társszervezőként vett részt a téltemetés eseményén a jászárszallási havi vásárban. Családjaink, kollégáink segítségével együtt verseltük, amire már nagyon várunk: „Jön a tavasz, fut a tél!” Február 11-én városunk energetikai korszerűsítési projekt záróeseményén vettünk részt óvodásainkkal. Lehel utcai óvodánk gyermekei a Családsegítő Központ épületében az átadáskor tartott szalagot fogták, Dobó utcai óvodánk gyermekei pedig a Polgármesteri Hivatal dísztermében tavaszkiöntő versenyekkel, énekekkel köszöntötték az ünneplő közönséget.

A tél egyik legvidámabb eseménye kétségtelenül a farsangi mulatság volt. Február 12-én, az óvodai farsang napján már reggel izgatott szívaj töltötte be a csoportszobákat. A színes jel-

mezek, vidám díszek és lukik igazi ünnepi hangulatot teremtettek, a gyerekek büszkén mutatták be egymásnak ötletes öltözékeiket. Nevetés, zene és játék kísérte a délelőttöt, miközben a közös tánc és mókázás még szorosabbá tette a közösséget. A farsangi mulatság felszabdult, örömteli pillanatai sokáig emlékeztetésekké maradtak mindannyiunk számára.

A téli hónapok során számos olyan közös élménnyel gazdagodtunk, amelyek tovább erősítették közösségünket. Az együtt töltött idő, a játék öröme és az egymásra figyelés ismét bebizonyította, hogy óvodánk mindennapjai nemcsak oktatással, hanem szeretetteljes, vidám pillanatokkal is telnek.



A tél legvidámabb eseménye a farsangi mulatság volt

mesélés meghitt pillanatot teremtett, miközben a gyerekek szókinccse és kifejezőkészsége is folyamatosan fejlődött. A kézműves foglalkozások alkalmával hópelyhek, madáretetők, téli képek és vidám farsangi díszek készültek, amelyek színesbe öltöztették a csoportszobákat. A kreatív tevékenységek során nemcsak az alkotás öröme, hanem az együttműködés és a kitartás is fontos szerepet kapott. Amikor az időjárás engedte, a szabad levegőn is sok időt töltöt-

mesélés meghitt pillanatot teremtett, miközben a gyerekek szókinccse és kifejezőkészsége is folyamatosan fejlődött. A kézműves foglalkozások alkalmával hópelyhek, madáretetők, téli képek és vidám farsangi díszek készültek, amelyek színesbe öltöztették a csoportszobákat. A kreatív tevékenységek során nemcsak az alkotás öröme, hanem az együttműködés és a kitartás is fontos szerepet kapott. Amikor az időjárás engedte, a szabad levegőn is sok időt töltöt-

EGY ÉLET A MAGYAR ENERGETIKA SZOLGÁLATÁBAN

– DR. CSIKÓS BÉLA TÖRTÉNETE –

SZERKESZTETTE:
NAGY KINGA

A magyar műszaki innováció egyik legkiemelkedőbb alakjává vált a jászágói születésű Dr. Csikós Béla, akinek neve összefonódik a Feszültség Alatti Munkavégzés (FAM) módszerével, amelyet Magyarországon nemzeti értékévé nyilvánítottak kiemelkedő műszaki és társadalmi jelentősége miatt. A Dr. Csikós Béla életútját és munkásságát bemutató cikkekkel – melyet a következő hónapokban folytatunk – szeretnénk tisztelni hazai és nemzetközileg is elismert mérnöki tevékenysége előtt.

Dr. Csikós Béla 1922. augusztus 4-én született Jászágón. Már gyermekkorától kimagaslott szorgalma, édesanyja támogatta abban, hogy elvégezze az elemi iskolát, ahová naponta 6 km-t gyalogolt. Kitartásának és tudásvágyának köszönhetően négy év alatt végezte el a hat osztályt, majd gimnáziumi ösztöndíjat kapott Jászberényben. Tanulmányait a Budapesti Műszaki Egyetemen folytatta, ahol 1949-ben villamosmérnöki diplomát szerzett és a későbbiekben a műszaki szakma egyik meghatározó szakemberévé vált.

Tanulmányai befejeztével a Ganz Villamosgyárban kezdett el dolgozni, ahol villamos távvezetéseket és erőműveket tervezett, majd további pozíciók után 1954-ben az Országos Villamos Távvezeték Vállalathoz (OVIT) került. Gyorsan lépdelt a ranglétrán, főmechanikus, majd osztályvezető, végül főmérnök lett. Jelentős szerepet vállalt a hazai nagyfeszültségű hálózatok tervezésében és kiépítésében.



Dr. Csikós Béla, 1922-1994

közben is. Az innováció jelentőségét bizonyítja, hogy a módszer és eszközei az Energiaügyi Minisztérium Ágazati Értéktárába felvételre kerültek, vagyis nemzeti értékévé nyilvánították 2025 novemberében.

1984-ben az OVIT műszaki vezérigazgató-helyetteseként vonult nyugdíjba, de szakmai aktivitása nem szűnt meg.

Dr. Csikós Béla 1994. december 7-én hunyt el, de szellemi öröksége évtizedek óta szolgálja a hazai és nemzetközi energiaellátás hatékonyságát. A FAM módszer hazai nemzeti értékévé nyilvánítása ezt az örökséget tükrözi.

Forrás:
<https://www.famhun.com/elete/>
(2026. 02. 14)

BESZÉLNI NEHÉZ!

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA

Greiner Blanka, művésznévén Péchy Blanka színművésznő fenti című könyvében is kifejti, hogy már pályakezdő korában is zavarták a hangsúlyhibák, a kiejtési, nyelvhelyességi vétségek, a pontatlanságból, igénytelenségből eredő félreértések, ezért színművészi előadói pályája alatt és után is szeretett volna minél többet megtudni anyanyelvéről, s tenni is érte.

Az érdekes művész, a Kazinczy-díj alapítója azzal a céllal hozta létre a Szép magyar beszéd versenyt, hogy az ifjúság anyanyelvi nevelését, a beszédkultúra javítását szolgálja.

**„A MAGYAR NYELV
NEM KÖLCSÖNÖZ,
S NEM VON VISSZA,
NEM AD ÉS NEM
VESZ EL SENKITŐL.
EZ A NYELV
A LEGRÉGIBB, A
LEGDICSŐSÉGESEBB
EMLÉKMŰVE
EGY NEMZETI
EGYEDURALOMNAK
ÉS SZELLEMI
FÜGGETLENSÉGNEK.
/JOHN BOWRING/**

Iskolánk tanulói évek óta megmérettetik magukat ezen a nemes versenyen és a legjobbak képviselik iskolánkat a területi fordulón. Február 4-én Jászberényben került megrendezésre a területi forduló, ahol Árvai Áron (6. a) II. hely-



A Szép magyar beszéd győztesei és felkészítő pedagógusai

vezést ért el korosztályában, Baranyi Lilla (8. c) I. helyezett lett és továbbjutott a verseny országos döntőjébe. Gratulálunk mindkét helyezettnek, valamint Dr. Érsekné Kácsor Edina és Vizi Enikő felkészítő pedagógusoknak. Az országos döntőhöz sikeres felkészülést,

eredményes szereplést kívánunk Lillának.

Büszkék vagyunk rá, hogy ismét öregbíti iskolánk hírnévét ezen a nemes versenyen és méltó utódja lesz elődeinek, akik sok szép sikert értek el az elmúlt évek során e versenyen.

A DEMENCIA MEGELŐZÉS HATÉKONY MÓDSZERE A KOMPLEX TÁNCTERÁPIA

SZÖVEG: GYŐZŐNÉ KASZAB MAGDOLNA

Ezzel a szlogennel indult el novemberben ez az új fajta mozgásforma Jászárókszálláson.

Sajnos még nagyon kevés foglalkozás zajlik ország-szerte, de reméljük, hogy a pozitív visszajelzések és ta-

paszlatatok alapján hamarosan minél több helyen elérhetővé válik. Jogosan ijedhetünk meg ettől a „betegségtől”, ugyanis a világszerte történő felmérések alapján milliós szám emelkedik a demenciában szenvedők száma.

Gyógyítani egyelőre sajnos nem tudják, ezért nagyon fontos, hogy megpróbáljuk megelőzni a kialakulását. Erre bizonyítottan több módszer is alkalmazható, de a legjobb, ha minden prevenció lehetőségére odafigyelünk. Hasznosnak bizonyult a könyv olvasás, a rejtvényfejtés, bármilyen közösséghez való tartozás, sok-sok beszélgetés, lehetőleg személyes találkozással egybekötve. Próbáljunk figyelni az egészséges táplálkozásra, a kellő vitamin- és ásványi anyagbevitelre is. Ezek mellett kulcsfontosságú a mozgás. Számtalan mozgásforma közül választhatunk, de sokszor a választás rosszul sikerül. Sajnos egy bizonyos kor után már nem mindegy, hogy mit és mennyit mozgunk. Amennyire hasznos, annyira lehet ártalmas is. Függ a fizikai állapotunktól, alkatunktól, befolyásolják

bizonyos betegségek is. Érdemes szakember véleményét kikérni ezzel kapcsolatban. Gyakran javasoljuk a szenior örömtáncot, a sétát, a nyugdíjas tornát és a kérekrézést.

Viszont én azért kezdtem el a táncterápiával foglalkozni, mert ez egy egyedi, minden más mozgásformá-

mozgat bennünket, mint fizikálisan. Az előbb említett mozgásformák, elfoglaltságok közül, bármelyikkel kiegészítve már elmondhatjuk, hogy sokat tettünk az egészségünkért. Hasznos lehet depresszív hangulatú egyéneknek is, mivel az itt elhangzó zenék javítják a kedélyállapotot.

Szeretném megköszönni Szerző Ildikó polgármester asszonynak, aki, mikor felke-restem az ötlettel, rögtön segítő kezet nyújtott, valamint a Petőfi Művelődési Ház igazgatójának, Lóczy Pé-ternek és dolgozóinak, hogy hétről hétre helyet adnak és nagy szeretettel várnak bennünket, Papp Zoltánné Bo-



A demencia megelőzés hatékony módszere a **KOMPLEX TÁNCTERÁPIA**.

Vegyen Ön is részt **minden pénteken 11 órakor** egy könnyed, ülő helyzetben végzett **FOGLALKOZÁSON!**

Helyszín: Petőfi Művelődési Ház (Jászárókszállás, Árpád tér 1.)

Foglalkozást vezeti Győzőné Kaszab Magdolna

A részvétel ingyenes!



A demencia megelőzésében kulcsfontosságú a mozgás szerepe

tól különböző „műfaj”. Gyakorlatilag bárki részt tud venni rajta, akár egy kerekesszékes beteg is. Habár a neve tánc, de mégsem táncként kell elképzelni. Az órák ülő helyzetben zajlanak, végig zenére. Legalább annyira szellemileg is meg-

Demencia, alzheimer... ezek a szavak mindenkiben félelmet keltenek, pedig nem félni kell, hanem tenni el-lene! Az órákon szerencsére feledésbe merül, hogy miért is vagyunk itt, mert a jókedv, a jó társaság felülírja ezeket a szavakat.

gyóknak pedig a biztatást, hogy egyáltalán bele mer-ten vágni ebbe a feladatba. De a legnagyobb köszönet mégis a résztvevőké, akik tö-reetlen lelkesedéssel, mindig új tagokat toborozva, moso-lyogva várnak minden alka-lommal.

A KAMARÁSI ŐSFA ÉS AZ ŐSVESZTÉS

CSALÁDKUTATÓK FIGYELMÉBE

SZÖVEG: FÖLDI JÓZSEF

Az utóbbi évtizedekben egyre elterjedtebbé vált a családkutatás. Magam is beálltam a családkutatók egyre bővülő táborába.

Több évig kalandoztam a nevek és az anyakönyvek világában. Kalandozásom nem végződött eredménytelenül, mivel 891 egyenes ági felmenőmet találtam meg kutatásaim során. Megtudtam, hogy az igazi családja az egyenes ági felmenőket tartalmazza. Az oldalági rokonságot a családi leszármazás tartja nyilván. Megismerkedtem továbbá a kamarási ősfá és az ősvesztés fogalmával is. Az így megszerzett ismereteimet megosztom a Jászvidék olvasóival is, bízva abban, hogy akadnak közöttük olyanok, akik szintén kedvet kapnak vagy már korábban is kedvet kaptak a családkutatáshoz.

Kutatásaim során, 15 generáción keresztül találtam meg felmenőimet, közöttük 23 nemesi származásút és 82 redemptust fedeztem fel. Ezzel a kutatási eredménnyel részben eleget tettem a kamarási ősfá egyik feltételének, illetve eleget tettem már több mint száz éve a kamarási rendszer. Régen mindenhol voltak kamarások, ahol kamarák voltak. Voltak továbbá úgynevezett arany-, kulcsos királyi kamarások is. Nem lehetett akárki kamarás. Lehet, hogy a király ki-nevezte volna szívesen, de ha a származása nem volt megfelelő, akkor ezt nem te-hette. Természetesen nemesnek kellett lennie, de nem csak az érintetteknek, hanem a felmenőinek is.

A kamarási ősfá a felmenőket tartalmazta, méghozzá úgy, hogy a legfelső sorban legyen belőlük összesen 16. Az ősfá legfelső sora felett a családi címerek díszlegetek.

Ha valaki máltai lovag akart lenni, ugyanilyen ősfát kellett produkálnia. Mivel ez nehéz volt, a későbbi korokban beérték az úgynevezett olasz ősfával, ahol csak az apai ágon kellett megadni 8 ősig a teljes leszármazást. Még később ezeket a kritériumokat pénzzel kezdték helyettesíteni.

Ősvesztésről akkor beszélünk, ha a családkutatás során kiderül, hogy ha visszafelé haladunk a múltban, akkor előbb-utóbb szembe-sülünk azzal a ténnyel, hogy egy-egy felmenőnk több családi ágban is első őse volt. Minél mélyebbre hatolunk a múlt családi adataiba, annál gyakoribb ez a jelenség: egyre több őstünk „vesztjük el” az őszonosság miatt.

Első unokatestvérek csak nagyon ritkán házasodtak össze, de harmad- vagy negyedfokú unokatestvéreknél már némileg gyakoribb jelenség volt a házasságkötés. A mai emberek csak 1000-

1500 nemzedék óta léteznek. A családi emlékezet 100-150 évre tekint vissza: szülő-nagyszülő-dédszülő-ükszülő-szépszülő. Ez 5 generáció. Számoljunk átlagosan 30 évvel egy-egy generáció között, de valójában nincs ekkora különbség, mert régebben sokan tizen-évesen házasodtak, és huszonévesen már sorra jöttek a gyerekek, az utódok. Ha visszamegyünk a szépszüllők szépszüllőinek szépszüllő-hez, akkor ez 15 nemzedéknek felel meg. 15x30=450 év. Így kb. az 1570 körüli évekhez jutottunk vissza. Minden ma élő embernek ekkor elméletileg 32.768 egyenes ági felmenője élt. Ez szinte felfoghatatlan. Vegyük Árokszállást, mely településnek ezekben az időkben jó esetben volt ezer lakója, de inkább csak párszáz, köztük gyerekek, nőtlenek, hajadonok, öregek is. Mivel a fenti számítás cáfolhatatlan, a lát-szólagos ellentmondás csak

úgy oldható fel, hogy egy-egy ma élő kortársunknak a 32.768, 1570 körül élt felmenője valójában jóval keve-sebb, mert egy-egy akkori őstünk akár 10-100 vagy ennél is több, későbbi (tőlük fiatalabb) felmenőnk felmenője volt. A belterjesség mértékétől függően romlott a jövőbeni utódok testi és szellemi állapota. Szeren-csére nem volt kizárólagos a településen belüli, azaz gyakorlatilag az egymás közötti házassodás. Ha csak ez a gyakorlat érvényesült volna, akkor mára már kizárólag degeneráltakból állnának az egyes, nem túl nagy lélekszámú települések. Vélel-mezhetjük, hogy a környező és a távolabbi helységekből is választottak, hoztak menyasszonyt, vőlegényt. Másrészt akkor is jöttek mentek, sőt sajnos menekültek is egyik helyről a másik (védettebb) helyre a családok. Ha másképpen nem lehetett, akkor szöktek, lásd

szökött jobbágyok. Egyéb-ként Árokszállásnak 1550-ben 500 lakosa, 1570-ben pedig 600 lakosa volt.

Ezek után megállapíthatjuk, hogy ősvesztésről akkor beszélünk, ha őszonosság áll fenn. Az ősvesztés a genealógiában (családfakutatásban) használt fogalom, amely arra utal, hogy a távoli vérrokonok közötti házasságok miatt egy-egy őst egynél több helyen is megjelenik a családfán. Emiatt a tényleges ősök száma alacsonyabb, mint az elméletileg lehetséges maximum, mivel a felmenők köre korábban záródik. Főbb jellemzők: azonos ősök, amikor ugyanaz a személy többszörösen is szerepel a leszármazási táblázatban. Ezt a jelenséget legtöbbször a rokonházasság (belterjesség) idézi elő. Például ha két unokatestvér házasodik, a gyerekeiknek nem 8, hanem csak 6 dédszüllője lesz, mivel a nagyszüllők két-két ágon is közősek.

SZÖVEG:
KEREK BÁLINT

MERT ÍGY KERÉK A VILÁG

A MINDSZENTY-PER

Az alábbi cikk a Rákosi-korszak leghírhedtebb koncepció perével, Magyarország utolsó hercegprímásának őrizetbe vételével és törvénytelen elítélésével foglalkozik.

Hithű királypárti volt, aki nehezen fogadta el az Osztrák-Magyar Monarchia és még nehezebben a történelmi Magyarország felbomlását. Alapvetően hagyta tevékenykedni, de mivel legitímista, tehát királypárti elveket vallott, ezért Horthy kormányzóval nem is volt jó a viszonyuk, 1938-ban kormányzósértéssel is megvádolták.

Mindszenty József a második világháború alatt – még veszprémi püspökként – nyilvánosan vállalta békepárti nézeteit.

Helytállása miatt a klerikust a világháború után általános tisztelet övezte, így Serédi Jusztinián esztergomi érsek halálát követően ő lett az első számú jelölt a prímási székbe, melyet XII. Pius pápa jóvoltából 1945 októberében el is foglalhatott.

Mindszenty József helyzete a második köztársaság alatt sem lett sokkal egyszerűbb, hiszen a demokratikus színpalak mögött a SZEB és a Vörös

Hadsereg által támogatott kommunista párt egyre komolyabb befolyásra tett szert, ez az ideológia pedig igencsak barátságatlanul viseltetett a tüntetőleg hercegprímási titlust viselő főpappal szemben.

A kommunisták szisztematikusan igyekeztek egyházból romboló tevékenységükkel a hitet lejáratni, a főbb egyházak vezetőinek (a hercegprímáson kívül az evangélikus Ordass Lajos és a református Ravasz László) tekintélyét pedig aláásni.

Mindszentyt 1948. december 26-án hazaárulás és valutaüzérkedés gyanújával vették őrizetbe, és számos más klerikussal együtt az ÁVO hírhedt főhadiszállására, az Andrassy út 60. alatt fekvő pincékbe hurcolták. A bíborost a „vizsgálat” során több alkalommal is megkínózták, illetve pszichotróp szerekkel kezelték, melyek hatása alatt beismerte, hogy részt vett a harmadik világháború előkészítésében, kémkedett a nyugati hatalmak kormányainak, jelentős összegeket küldött külföldre és megpróbálta átjatsznani a Szent Koronát a Habsburgok javára.

„Éjjel 11 óra. Megint kihallgatásra visznek, 72 óras nem alvás és az állandóan megis-

mételt gumibotozások után. A vallatás tárgya egész éjjel az összeesküvés és kémkedés.



Mindszenty József esztergomi érsek, hercegprímás

Forrás: Retörki

Most már teljesen magamra maradtam, kimerültem és elcsigáztam. Amíg az aláírást megtagadom, Décsi alezredes éjjelenként 2-3 ízben is átad a kínzóznak, aki felugrik, visz a cellámba, levetkőztet, letéper és kéjes gyönyörűséggel záporozza rám az ütésekkel.”

1949. február 3-án, csütörtök reggel 9 órakor kezdődött Mindszenty József és társai tárgyalása. Ugyanebben az időpontban a Magyar Dolgozók Pártja Politikai Bizottsága már a befejezésről

döntött: „f. hó 8-án hozzanak ítéletet a Mindszenty-ügyben.” Tehát igazából az

ítéletet már meghozták korábban, de kellett egy kirakatper, ahol nyilvánosan elíthették a hercegprímást.

A vádak Mindszenty József ellen nagyjából ugyanazok voltak, mint bárhol másutt Kelet- és Közép-Európában, ha valakit ki akartak iktatni a közéletből. A reakciósságtól automatikusan eljutottak a megbélyegző rendszerellenességig, a háborús uszítás rágalmaig, majd tovább szöttek a hálót a kémkedéstől az összeesküvés vádjáig.

De a manipulált propagandakiadványokból is megállapítható, hogy a per botránnyos volt. A feltett kérdések magukban foglalták a választ. A nyilvánvaló tendenciózusságra más büntetőeljárással az ügyvéd tiltakozással reagálna, ha a bíró egyáltalán engedne feltenni ilyen kérdést. Most azonban a tárgyalást vezető bíró szájából leggyakrabban ez a szó hangzott el: „Ugyebár?” Erre csupán helybenhagyó, igenlő választ várt. Amikor elmaradt az igen, akkor megszólalt a rádióbelemondó, és kommentált. A bíró többször felsült, készületlenül összekeverte a bizonyítékokat, amik egyébként sem voltak eléggé „ütősek”. Olti bíró félbeszakította a vádlottakat, ha úgy vélte, vallomásuk helytelen irányba halad.

Mindszenty védője is leszerepelt. A tárgyalás jó részét azzal töltötte, hogy többé-kevésbé szabadkozott amiatt, hogy a védelem képviselőjét tölti be, ahelyett, hogy valóban ellátta volna a feladatát. Egyetlen személyt sem idéztetett be tanúnak, akik meghallgatására persze egyébként sem lett volna

idő, mert a per szédítő gyorsasággal folytatták le.

A népbíróság – az MDP PB határozatának megfelelően – igen gyorsan, már 1949. február 8-án délelőtt 9 órakor ítéletet hirdetett, és Mindszenty Józsefet hét vádpontban találta bűnösnek. Mindezekért Mindszenty bíborost életfogytiglani fegyházbüntetésre, politikai jogaitól való megfosztásra és teljes vagyonek kobzásra ítélték. A többi vádlott három év és életfogytiglani közötti fegyházbüntetést kapott.

A hercegprímás ezután hét évet töltött az ÁVO fogságában, börtöncelláját pedig 1955-től baranyai, majd nőgrádi házi őrizet váltotta fel.

Mindszenty József számára a szabadságot az 1956. október 23-án kirobbanó forradalom hozta el, de erről a következő cikkben lesz szó, mint hogy arról is, hogy mi történik vele a Kádár-korszakban és mi köze van az ő érseki szerepvállalásában az Amerikai Egyesült Államoknak.

Ez a cikk valós információkon és adatokon alapszik, de a szubjektív véleményem nem megkerülhető, hiszen egy blogról van szó!

Forrás:

https://mertigykereka-vilag.blog.hu/2025/02/08/a_mindszenty-per
(2026. 02. 13.)

FRISS RÓZSÁK A SZOBORTALAPZATON

SZÖVEG: WI

Január 17-én múzeumlátogatási napot rendeztünk Népfőiskolai Társaságunk szervezésében Budapestre.

Első úti célunk Gül Baba türbéje volt. A Margit híd budai hídfője közelében elhelyezkedő Gül Baba Kulturális Központban működik a keresztény Európa legészakibb iszlám zarándokhelye. A hagyomány szerint Buda török kézre kerülése utáni napokban a később Rózsák Atyjaként ismert bektasi dervis a hagyomány szerint 1541. szeptember 2-án hunyt el. A szultáni hadak lelkesítését végző dervis végtisztességén maga Szulejmán szultán is megjelent. Az egyetlen forrásunk Gül Baba életéről Elvia Cselebi jóval későbbi, 1660-1664 közti utazásairól írott műve. A türbe a török kiűzése után sok viszontagságot élt meg.

2018-tól a Török Köztársaság támogatásával gyönyörű látogatóközpont létesült. A fenntartója (A Gül Baba Türbéje Örökségvédő Alapítvány) idegenvezetőt biztosított részünkre, egy nálunk élő török hölgy személyében. A török kultúra számunkra alig ismert hagyományait ismertkedtünk



Gül Baba szobra

meg. A múzeum tárgyanyagának nagy része a Török Köztársaságból kerül hozzánk. A török kávézóban zártuk látogatásunkat. Meglepő az a figyelmeség, ahogy az alapítvány munkatársai egyesületünk tagjairól gondoskodtak.

Farkas Nikolett alapítványi munkatárs jól szervezett, élménydús kalandot biztosított egyesületünk tagjainak. A rózsza, a tulipán a kávé és a török fürdő a jelenkorig velünk maradtak, így a török hódoltság kora a végvári harcok mellett kulturális javak cseréjét eredményezte.

Az új épületben működő Néprajzi Múzeumról sokat írtak a sajtó munkatársai. A méreteiben hatalmas és kiállítási anyagában nagyon gazdag múzeum megtekintésére több nap lett volna szükséges. Új és néha meglepő csoportosítású kiállítások követik egymást. Az egyes tárgytípusok koronkénti bemutatása mellett helyet kapnak kutatómódszertani részletek. Különösen tetszett a honi néprajztudomány nagyjainak bemutatása. A hatalmas épületben történő tájékozódás sem mindig egyszerű. Minden lehetőség adott az étkezéstől a türelmes ismeretgyűjtéshez. Nekem, a dualizmus világának múzeumi kultúrájába honosított látogatónak meg kell ismernem az új típusú, nagyrészt digitalizált múzeumok világát.

Ezen a szombati napon Budapest két csodájával ismerkedtünk meg, amelyek egész kontinensünkön páratlanok. Köszönjük az alapítvány támogatását, amely számunkra ezt a maradandó élményt biztosította.

NYUGDÍJASOK EGYESÜLETE HÍREI

SZÖVEG: KÓKAI BÉLÁNÉ Minden egyesület életében vannak kötelező feladatok, amelyeket minden évben meg kell tartani. Ilyen az évenkénti közgyűlés is, melyet 2026. január 28-án tartottunk.

A napirend szerint először az egyesület elnöke, Szabó Béláné tartott beszámolót a 2025-ös év eseményeiről. Talán ez az év már nem volt olyan nehéz, de van még mit javítani a feladatok végrehajtásában. A pénzügyi beszámoló után kijelenthetjük, hogy jól gazdálkodott az egyesület vezetősége. Az ellenőrző bizottság éves értékelése fontos tényeket határozott meg. A taggyűlés elfogadta az idei év munkatervét is.

Február 11-én már Batyusbált tartottunk. Délelőtt szépen feldíszítettük a termet, délután pedig vártuk a kapcsolódni akaró tagokat, akik közül sokan finom süteménnyel érkeztek. A délután folyamán polgármester asszonyt is körünkben üdvözlöttük. Köszönjük, hogy időt szakított egy kis beszélgetésre. A zenét most is Guba Józsi szolgáltatta, aki segített a tombolasorsolásban is.

Reméljük, mindenki jól érezte magát. Márciusi előzetes: Városi nőnap, március 6-án, délután 3 órakor.



Ünnepi díszbe öltözött terem várta a vendégeket

FEBRUÁRI RENDEZVÉNYEK A KÖNYVTÁRBAN

SZÖVEG: GULYÁS DÓRA

Kreatív foglalkozásra és az újonnan induló felnőtt olvasóklub első összejövetelére vártuk az érdeklődőket.

Február első szombatja a farsang jegyében telt könyv-

maszktól a különféle állatos álcokig, sokan már a más-napi felvonulásra készültek jelmezeikkel. Aki nem akart magának álcot, az is talált magának elkészítenivalót, hiszen különféle színekben pompázó, vidám bohócokat is lehetett készíteni. Köszönjük, hogy ennyien eljöttetek, várunk benneteket

összejövetelét. A klub alapötlete, hogy kötetlenül beszélgetve ajánljunk egymásnak olyan könyveket, melyek ránk nagy hatással voltak és megvitassuk egymással olvasmányélményeinket. Nagy örömeinkre sokan eljöttek és érdeklődtek rendezvényünk iránt, köszönjük nekik! Aki lemaradt, az se keseredjen



Felnőtt olvasóklub első összejövetelének résztvevői

tárunkban, ekkor került sor idei első kézműves foglalkozásunkra. Többféle jelmez készült, a sima farsangi

márciusi kreatív foglalkozásunkra is! Február 13-án tartottuk felnőtt olvasóklubunk első

el, márciusban ismét lesz lehetőség csatlakozni! Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

ÁBK FILMKLUB

2026. MÁRCIUS

Az Árokszállási Baráti Köre által életre hozott Filmklub vetítéssorozata 2026. március hónapban az 1848. március 15-én kitört forradalomra és az azt követő dicsőséges napokra kíván emlékezni

Nádasdy Kálmán, Ranódy László, Szemes Mihály:
Föltámadott a tenger (1953)

című filmjének bemutatásával.

A film nagy gonddal, történeti hitelességgel és művészi emberábrázolással tárja elénk történelmünk nagyszerű, ugyanakkor küzdelmes napjainak cselekményét és az eseményekben részt vevők, azokat alakítók személyes sorsát, életét. Petőfi Sándor szerepében Görbe János híven formálja meg forradalmi költőnk életének ezen napjait. A film forgatókönyvét Illyés Gyula és Nádasdy Kálmán írta. A filmkockákon egyidőben jelennek meg a történelmi események és a személyes sorsok, s ez így lélekteljesen teszi a mindannyiunk által ismert történelmi eseményeket. Az igényesen kiválasztott és berendezett helyszíneken láthatjuk a nagy gonddal megrendezett bensőséges életképeket, illetve a tömegeket megmozgató jelenetek kivételes filmelményt nyújtanak. A képi varázslat, a számos alkalommal nagy történelmi festményeket idéző látvány Hegyi Barnabás, Pásztor István és Juhász Richárd operatőrök munkáját dicséri.

Vetítés helye: Petőfi Művelődési Ház
Ideje: 2026. március 4. 17:30

Várunk mindenkit szeretettel az 1848. március 15-i forradalomnak méltó emléket állító film megnézésére!

Árokszállásiak
Baráti Köre
5123 Jászárokszállás
Árpád tér 1.



Meghívó

Az egyesület vezetősége
ezúton hívja meg az egyesület tagjait a
2026. március 26-án (csütörtök) 17:00-kor kezdődő

Éves közgyűlésre

A közgyűlés helye: **Petőfi Művelődési Ház**

az ÁBK vezetősége

JÁSZÁROKSZÁLLÁS DÍSZPOLGÁRAI

DR. KOSKOVICS ZOLTÁN TIBOR

SZERKESZTETTE:
GÁL LÁSZLÓNÉ VICA

Egy település sem létezne, fejlődne lokálpatrióták nélkül. Ők azok, akik munkájuk mellett szívvel-lélekkel tesznek azért, hogy fejlődjön hazájuk. Rovatunkban Jászárokszállás díszpolgárait mutatjuk be, ezzel tisztelve munkásságuk előtt.

A Jászárokszállás Díszpolgára címet 2016-ban vehette át dr. Koskovics Zoltán Tibor, akinek munkássága hosszú éveken át szorosan összekapcsolódott a város fejlődésével a Bundy Kft. működé-

sén keresztül. A vállalat jelenléte sok jászárokszállási család számára jelentett biztos megélhetést, és fontos szerepet játszott a város gazdasági megerősödésében.

1997-től dolgozott a Bundy Kft.-nél, majd 2004-től ügyvezetőként irányította a céget. Vezetése alatt a vállalat jelentős fejlődésen ment keresztül, ami nemcsak üzleti sikert, hanem munkahelyeket, kiszámítható foglalkoztatást és hosszú távú jövőképet is jelentett Jászárokszállás számára. A cég növekedése kezelhető módon járult hozzá a város ipari életének erősödéséhez.

Dr. Koskovics Zoltán Tibor

tevékenysége nem korlátozódott a gazdasági eredményekre. Fontosnak tartotta a jó együttműködést a helyi önkormányzattal, és a Bundy Kft. rendszeresen támogatta a civil szervezetek munkáját is. Ez a felelős, közösség iránt elkötelezett szemlélet tette őt valódi értékévé Jászárokszállás számára.

Hálával gondolunk arra a munkára és támogatásra, amellyel hozzájárult Jászárokszállás fejlődéséhez és amelynek hatása ma is része a város mindennapjainak.

Forrás: Jászvidék, Kitüntetettjeink 2016. március 25.

SEGÍTSEN ÖN IS ADÓJA 1 %-VAL 2026-BAN IS!

Lehetőség van ebben az évben is a személyi jövedelemadó meghatározott részének – az adózó rendelkezése szerint – közcélú felhasználására. Az érvényes törvényi előírások szerint a befizetett személyi jövedelemadó 1%-a felett az adózó rendelkezhet, azt rendelkező nyilatkozat kitöltésével közcélra ajánlhatja fel. Az alábbiakban közöljük a városunkban működő, a NAV-nál 2026-ra regisztrált civil kedvezményezettek nevét és adószámát (2026. február 17-i adatok):

Bringás barátok a Jászság-Mátra Kerékpárúterért Egyesület
adószáma: 19316987-1-16

Csörsz Vezér Galamb-, Díszmadár és Kisállat Tenyésztők Egyesülete
adószáma: 18833829-1-16

Deák Ferenc Gimnáziumi Alapítvány
adószáma: 19224035-1-16

Dolgozók Horgász Egyesülete
adószáma: 19867050-1-16

Dr. Szelenszky István és felesége Jolánka Alapítvány
adószáma: 18823837-1-16

Egri Teqball Akadémia
adószáma: 19241683-1-16

Flying High Drift Team Sportegyesület
adószáma: 18650136-1-16

Fortuna Tánc-, Sportegyesület
adószáma: 18833609-1-16

Futárok Sport Club
adószáma: 18839186-1-16

Jászárokszállás Város Önkéntes Tűzoltó Egyesülete
adószáma: 18831827-1-16

Jászárokszállás Város Polgárőr Egyesület
adószáma: 18826816-1-16

Jászárokszállás Város Tehetségért Alapítvány
adószáma: 19222851-1-16

Jászárokszállás Városáért Alapítvány
adószáma: 18834844-1-16

Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja
adószáma: 18829888-2-16

Jászárokszállási Kertbarát Kör
adószáma: 18831346-1-16

Jászárokszállási Népfőiskolai Társaság
adószáma: 19222387-1-16

Jászárokszállási Széchenyi István Általános Iskola diákjaiért Alapítvány
adószáma: 18298314-1-16

Jászárokszállási Városi Sportegyesület
adószáma: 19866073-1-16

Jászok Egyesülete
adószáma: 19666024-1-41

Jászági Beteg Gyermekekért Alapítvány
adószáma: 18149698-1-16

Klímatechnikai Horgász Egyesület
adószáma: 19867067-1-16

Lehel úti Óvoda Gyermekeiért Alapítvány
adószáma: 18215151-1-16

Nyugdíjasok Egyesülete
adószáma: 18822207-1-16

Parázs Hagymányórzó Egyesület
adószáma: 18839416-1-16

Sprinter Spanok Sportegyesület
adószáma: 19358291-1-16

Tarnamenti Íjász Klub
adószáma: 18879072-1-16

Nem rendelkezik önálló adószámmal a Magyar Vöröskereszt Jászárokszállási Szervezete, a Mozgássérültek Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egyesülete Jászárokszállás Városi Csoportja és a Szent Erzsébet Karitás Csoport Jászárokszállás.

Magyar Vöröskereszt
adószáma: 19002093-2-41

Mozgássérültek Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egyesülete
adószáma: 19430364-1-16

Caritas Hungarica Eger Alapítvány
adószáma: 19135289-1-10

A NAV tájékoztatója a 2026. évre regisztrált civil kedvezményezettek adószámáról, nevéről, székhelyéről, regisztráció állapotáról az alábbi linken található meg:
https://www.nav.gov.hu/ado/szja_1/fel-ajanlasra-jogosultak/regisztralt_civil

A közzétett listát az adóhatóság folyamatosan frissíti.

Tisztelt Ügyfeleink!

A Regio-Kom Nonprofit Kft. értesíti Ügyfeleit, hogy a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. a hulladékszállítási szerződéssel rendelkező ügyfelei részére térítésmentes használatra biztosít 240 liter űrtartalmú szabványos szelektív hulladékgyűjtő edényt a szelektív hulladék ingatlanon történő gyűjtéséhez. Az új szelektív hulladékgyűjtő edényt mindazon ügyfeleink (természetes személy és költségvetési szerv) részére biztosítjuk, akik a kommunális hulladékgyűjtésben szerződött ügyfeleink. Fontos, hogy az edényzetet kizárólag azok a természetes személyek és költségvetési szervek igényelhetik, ahol a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást igénybe veszik. (Nincs szüneteltetve a hulladékszállítás, nem "üres", "lakatlan" az ingatlan.)

**Átadás helye: Strand és Termálfürdő
(5123 Jászárokszállás, Örsi út 18.)**

A hétfői kommunális hulladékszállítással érintett utcák felhasználói részére történik az átadás (Bem, Bokréta, Csongor, Délibáb, Diófa, Dobó, Dózsai, Eperfa, Fortuna, Fürdő, Fűzfa, Gárdonyi, Gyóni, Hajnal, Hortobágyi, Jász, Jászberényi, Liget, Lomb, Malom, Murányi, Napfény, Napsugár, Nádas, Nógrád, Örsi, Ősz, Pipacs, Pusztaszer, Rákóczi, Rosenberger, Rozmaring, Rózsa, Strand, Szabadság, Szentandrás, Szent László, Szivárvány, Táncsics, Thiel B., Zöldmező, Zrínyi)

Átadás időpontja:**2026. március 07. (szombat) 9:00 – 14:00****2026. március 10. (kedd) 9:00 – 17:00****Átadás helye: Városgondnokság****(5123 Jászárokszállás, Deák Ferenc út 90.)****A kedd – péntek kommunális hulladékszállítással érintett utcák felhasználói részére****Átadás időpontja:****2026. március 13. (péntek): 9:00 h – 14:00 h****2026. március 14. (szombat): 9:00 h – 14:00 h****2026. március 17. (kedd) 10:00 h – 18:00 h****2026. március 20. (péntek) 9:00 h – 13:00 h****2026. március 21. (szombat) 9:00 h – 13:00 h****2026. március 24. (kedd) 10:00 h – 18:00 h****2026. március 27. (péntek) 9:00 h – 13:00 h****2026. március 28. (szombat) 9:00 h – 13:00 h****PÓTOSZTÁS:****2026. május 8. (péntek): 9:00 – 12:00****2026. május 9. (szombat): 9:00 – 12:00****Pótosztás helye: Városgondnokság****(5123 Jászárokszállás, Deák Ferenc út 90.)**

Ezt követően a Regio-Kom Nonprofit Kft. telephelyén (5141 Jásztelek, Külterület 090/2) vehető át a szelektív edényzet, előre egyeztetett időpontban. Fontos! Az edény 240 liter űrtartalmú (1 méter magas és 74cm x 58cm széles.), ezért az elszállításához arra alkalmas szállítójárművel érkezzen. Az új szelektív hulladékgyűjtő edényt lakossági ügyfeleink, lakcímkártya és személyigazolvány bemutatását követően személyesen vehetik át. A nem saját tulajdonú ingatlan esetén meghatalmazás bemutatásával. Meghatalmazás elérhető: Regio-Kom Nonprofit Kft. ügyfélszolgálatán és az alábbi weboldalon letölthető: www.regiokomkft.hu/Letolthetodokumentumok/Szelektiv_kuka_atveteléhez_meghatalmazás,_valamint_az_edényzet_kiosztásánál_is_hozzáférhető. Amennyiben a szerződő fél helyett mást bízunk meg az edényzet átvételével, abban az esetben csak a szabályosan kitöltött MEGHATALMAZÁS nyomtatvánnyal rendelkező személy jogosult az edény átvételére. Kérjük, hogy a helyszínre kitöltött és minden aláírással ellátott meghatalmazással szíveskedjen érkezni. Amennyiben más néven szerepel a szerződés vagy a meghatalmazáson nem egyeznek az adatok az Ügyfél által közölttel, az edényt NEM ADHATÓ ÁT! Ebben az esetben az Ügyfélnek fel kell keresnie a Regio-Kom Nonprofit Kft. ügyfélszolgálatát, ahol intézheti a szolgáltatásban bekövetkezett változásokat, illetve az edény kiosztásánál is lehetséges a változás bejelentése.

A sárga szelektív hulladékgyűjtő zsákot felváltja a szelektív hulladékgyűjtő edény. A szelektíven gyűjtött hulladékot a területi szolgáltató továbbra is a már megszokott, hulladéknaptárban megadott szelektív gyűjtési napon szállítja el. A kihelyezett edényen felüli többelhulladék továbbra is kihelyezhető átlátszó zsákban a kuka mellé, azaz továbbra is mennyiségi korlátozás nélkül szállítjuk el a szelektív hulladékot. Az új szelektív hulladékgyűjtő edénybe csomagolási műanyag, fém és papír hulladék gyűjthető, amellyel kapcsolatosan minden információ elérhető a hulladékgyűjtő edényhez mellékelte szórólapon és a MOHU honlapján a www.mohu.hu weboldalon.

Az átadott új szelektív hulladékgyűjtő edények a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. tulajdonát képezik, ezért kérjük annak rendeltetésszerű használatát és állapotának megőrzését. Köszönjük, hogy a hasznosítható hulladékok szelektív gyűjtésével hozzájárul természeti kincseink közös megővéséhez és hogy ezáltal tiszta, környezetbarát országot, felelősségteljes társadalmat építhetünk.

Az átadott új szelektív hulladékgyűjtő edények a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. tulajdonát képezik, ezért kérjük annak rendeltetésszerű használatát és állapotának megőrzését. Köszönjük, hogy a hasznosítható hulladékok szelektív gyűjtésével hozzájárul természeti kincseink közös megővéséhez és hogy ezáltal tiszta, környezetbarát országot, felelősségteljes társadalmat építhetünk.

Az átadott új szelektív hulladékgyűjtő edények a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. tulajdonát képezik, ezért kérjük annak rendeltetésszerű használatát és állapotának megőrzését. Köszönjük, hogy a hasznosítható hulladékok szelektív gyűjtésével hozzájárul természeti kincseink közös megővéséhez és hogy ezáltal tiszta, környezetbarát országot, felelősségteljes társadalmat építhetünk.

Az átadott új szelektív hulladékgyűjtő edények a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. tulajdonát képezik, ezért kérjük annak rendeltetésszerű használatát és állapotának megőrzését. Köszönjük, hogy a hasznosítható hulladékok szelektív gyűjtésével hozzájárul természeti kincseink közös megővéséhez és hogy ezáltal tiszta, környezetbarát országot, felelősségteljes társadalmat építhetünk.

Az átadott új szelektív hulladékgyűjtő edények a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. tulajdonát képezik, ezért kérjük annak rendeltetésszerű használatát és állapotának megőrzését. Köszönjük, hogy a hasznosítható hulladékok szelektív gyűjtésével hozzájárul természeti kincseink közös megővéséhez és hogy ezáltal tiszta, környezetbarát országot, felelősségteljes társadalmat építhetünk.

**REGIO-KOM Nonprofit Kft. Jásztelek**

E-mail: ugyfelszolg@regiokomkft.hu
Ügyfélfogadás: hétfő és szerda: 8 h - 11 h,
csütörtök: 7 h - 19 h
Telefonszám: + 36 1 776 7777

Meghatalmazás letölthető:

<https://www.jaszarokszallas.hu/?module=news&action=getfile&fid=168049>

JÁSZÁROKSZÁLLÁS 2026. I. negyedév

| Hulladék típusa | MÁRCIUS |
|-----------------|---|
| Zöld zsákos | 02., 16 és 30. Hétfői és keddi járat területe 03., 17 és 31. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe |
| Sárga zsákos | 04. és 18. |

Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 6 óráig az ingatlanok elé szíveskedjenek kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos, se a jármű forgalmat ne akadályozza.

Aktuális információink megtalálhatók honlapunkon: www.regiokomkft.hu

FELHÍVÁS**30 EVES A JÁSZÁROKSZÁLLÁSI
CUKORBETEGEK KLUBJA!**

A jubileum alkalmából **KIÁLLÍTÁSI** rendezünk, melyen szeretnénk bemutatni az egyesület történetét, a közösség erejét és a cukorbetegséggel kapcsolatos tudást.

KERESÜNK...

- fényképeket tagokról, gyűlésekről, kirándulásokról, ünnepségekről, előadásokról, szűrésekről
- régli vércukor mérőt, ujjbegyszuro készüléket
- régli meghívókat, plakátokat, naptárakat, receptfüzeteket, diabetez magazint
- diabetez élelmiszerek régi csomagolásait
- ... vagy bármilyen emléket, amely a klubhoz kötődik.

A felajánlott anyagokat gondosan megőrizzük és a kiállítás végén visszajuttatjuk tulajdonosaiknak.

TÁRGYAK ÉS FÉNYKÉPEK LEADHATÓAK:

minden hónap harmadik keddjén 13:30-tól a taggyűlésen (Jászárokszállás, Petőfi Művelődési Ház)

Előre is köszönjük a segítséget!**A Te emléked nélkül nem teljes a történet!****IDŐSEK
INFORMÁCIÓS
PONTJA****Segítség – Tájékoztatás – Ügyintézés
egy helyen**

Elakadt az ügyintézésben?
Nem tudja, hová forduljon?
Szeretne eligazodni a szociális és egészségügyi rendszerben?

Miben tudjuk támogatni:

- Szociális ellátások és támogatások ismertetése
- Döntési lehetőségek, szolgáltatások bemutatása
- Nyomtatványok kitöltésében segítség
- Időpontfoglalás, online ügyintézés támogatása
- Helyi programokról, szolgáltatásokról tájékoztatás
- Gondosra ügyintézésben segítségnyújtás

A szolgáltatás minden 60 év feletti lakos számára elérhető és ingyenes.

Helyszín: Gondozási Központ Nappali Ellátása,
Kisfaludy utca 32/B.

Telefonszám: 502-007

Ügyfélfogadás: hétfőtől, péntekig 8:00 és 16:00 között

VÉRADÁS**2026. március 6.
11:00-16:00****Polgármesteri Hivatal
(Jászárokszállás, Árpád tér 1.)**

Hozza magával személyi igazolványát,
lakcímkártyát és TAJ kártyáját!

**Kovászos
kréker****Hozzávalók:**

150 g kovász (nem kell előre etetni, a maradékot kell használni), 80 g liszt, 25 g szemes mák, 25 g szezámmag, 50 g reszelt sajt, 45 g olívaolaj, só.

Elkészítés:

Minden hozzávalót összegyűrünk, egy órát pihentetjük, nagyon vékonyra elnyújtjuk, felvágjuk, 180 fokban 15-20 perc alatt megsütjük. Ha kevesebb a maradék kovászunk, arányosan vissza kell osztani mindent.

Bóna Edit

HŰSVÉTI KREATÍV FOGLALKOZÁSRA VÁRJUK A GYEREKEKET A VÁROSI KÖNYVTÁRBA

IDŐPONT: 2026. MÁRCIUS 28. (SZOMBAT) 8:30-TÓL 11:30-IG.

A RENDEZVÉNY INGYENES!

A programváltásokig jegyet nem kell venni. A rendezvényen képző és foglalkoztató feladatokat, amelyeket a szervezők közreműködésével végeznek, és a köztudottan mindenki számára ingyenesen hozzáférhető. Adatkezelésről kapcsolatos további információk: www.jaszvidek.hu.

MIT OLVAS A KÖNYVTÁROS?

A Városi Könyvtár könyvklubot indít felnőttek részére

Beszélgetés kedvenc könyveinkről minden hónapban

Találkozunk:
2026. március 13.
péntek, 15:00 óra

Nagy szeretettel várunk mindenkit, aki szeret olvasni, könyvekről, könyves élményekről beszélgetni.

A programváltásokig jegyet nem kell venni. A rendezvényen képző és foglalkoztató feladatokat, amelyeket a szervezők közreműködésével végeznek, és a köztudottan mindenki számára ingyenesen hozzáférhető. Adatkezelésről kapcsolatos további információk: www.jaszvidek.hu.

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Ács József
(1953-2026)

temetésén részt vettek és utolsó útjára elkísérték, sírjára koszorút, virágot helyeztek, mély fájdalomunkban osztoztak.

Köszönjük, hogy éltél és minket szerettél, Nem haltál meg, csak álmodni mentél. Szívünkben itt él emléked örökre, Ha látni akarunk, csak felnézünk az égre. A csillagok között utazunk tovább, ott várj ránk, ha időnk lejárt. Szerető családja

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel köszönöm meg mindazoknak, akik édesanyám

Bordás Ferencné
született: Görbe Mária
temetésén részt vettek, sírjára virágot helyeztek, és utolsó útjára elkísérték, mély fájdalommban osztoztak.
Szerető fia

MEGEMLÉKEZÉS

Veres Béláné
(1925-2019)

halálának 7. és 31. évfordulójára

„Köszönjük, hogy éltetek és minket szerettetek, Nem hagytatok itt minket, csak álmodni mentetek. Elhagytatok a lakást, amit úgy szerettetek, itt hagytatok mindent, amiért küzdöttetek. Most már Nélkületek jön el a nyár, az ősz, a tél, a tavasz, de bármilyen szép is, Nélkületek nem lesz ugyanaz.

Bocsássatok meg, ha valamit hibáztunk, Nem tudtunk megmenteni, pedig próbáltunk. Kérjük az Istent, hogy jól bánjon veletek, Helyettünk angyalok simogassák fejetek, De abban reménykedünk, hogy jó helyre mentetek, Mert Ti a jónál is jobbat érdemeltetek.”

Szerető családjuk (X)

FELHÍVJUK

szíves figyelmüket arra, hogy azoknak a jelölteknek, aki indulnak az országgyűlési választáson, a Jászvidék havilapban 1 alkalommal ingyenes lehetőséget biztosítunk bemutatkozásra 85 x 110 mm-es méretben. A továbbiakban a hirdetési tarifának megfelelő összeg ellenében adunk lehetőséget bemutatkozásra.

VÁLASZTÁS 2026

MEGEMLÉKEZÉS

Szántó István
halálának 5. évfordulójára

„Szomorú az út, amely a síroddhoz vezet, ahol megpihen két dolgos kezed. Megpihenni tértél, hol nincs több fájdalom, de szívünkben ott leszel mindig, mert hiányzol nagyon.”

Szerető feleséged és családod (X)

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Tóth László
(1945-2026)

temetésén részt vettek, utolsó útjára elkísérték, sírjára koszorút, virágot helyeztek, fájdalomunkban osztoztak.

Szerető felesége, lányai, vejei és unokái

„Küzdöttél, de már nem lehet, a csend ölel át és a szeretet.”
/Tóth Árpád/

KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ

ORVOSI ÜGYELET 2026. március

Az ügyeleti ellátás Jászberényben, a járásközponti ügyeleti ponton (Szelei u. 2.) történik!

Az ügyelet ideje: hétköznap 16:00-22:00, hétvégén és ünnepnapokon 8:00-14:00.

Éjszakai ügyelet: hétköznap 22:00-8:00, hétvégén és ünnepnapokon 14:00-8:00.

Ügyeleti időben hívható telefonszám: 1830.

GYÓGYSZERTÁRAK ELÉRHETŐSÉGE, NYITVATARTÁSA

| | |
|--|--|
| SZENT MARGIT GYÓGYSZERTÁR 5123 Jászárokszállás, Rákóczi út 9. Tel.: 57/531-010 H-P: 7:30-18:30, Sz: 7:30-12:30 | AGORA GYÓGYSZERTÁR 5123 Jászárokszállás, Posta köz 1. Tel.: 57/531-980 H-P: 7:30-18:00, Sz: 7:30-12:00 |
|--|--|

JÁSZBERÉNYI GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET:
<https://www.patikavilag.hu/jaszbereny>

FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)

| | |
|---|---|
| I. SZÁMÚ KÖRZET Dr. Lichthey Mihály Hétfő: 07:00 – 17:00 Kedd: ----- Szerda: 07:00 – 17:00 Csütörtök: 07:00 – 17:00 Elérhetőség: 06 (30) 580 0143 | 2. SZÁMÚ KÖRZET Dr. Szabó Boglárka Hétfő: 10:00 – 18:00 Kedd: ----- Szerda: 10:00 – 18:00 Csütörtök: 08:00 – 16:00 Elérhetőség: 06 (57) 430 566 |
|---|---|

ISKOLAFOGÁSZAT

| | |
|--|--|
| Dr. Lichthey Mihály Csütörtök: 07:00 – 13:00 | Dr. Szabó Boglárka Péntek: 08:00 – 14:00 |
|--|--|

FONTOSSÁGOK

MENTŐSZOLGÁLAT: 104 | TÚZOLTÓK: 105 | RENDŐRSÉG: 107

EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÁSOK (Móczár Andor tér 7/a.)

FIZIKOTERÁPIA
Időpontkérés Messengeren, személyesen a kezelési idő alatt vagy telefonon lehetséges, az alábbi időpontokban: kedd: 14:00 – 15:00
Elérhetőség: Győzőné Kaszab Magdolna 06-70/398-1412

Kezelési időpontok: hétfő, szerda: 14:00 – 16:00, kedd, péntek: 06:30 – 12:00.

GYÓGYMASSÁZS
Időpontkérés telefonon lehetséges, az alábbi időpontokban: kedd: 10:00-11:00, csütörtök: 13:00-14:00
Elérhetőség: Bugyi Edit 06-20/661-2350

Kezelési időpontok: hétfő, csütörtök: 10:00-18:00, kedd, szerda, péntek: 7:00-15:00

GYÓGYTORNÁ
Időpontkérés személyesen a kezelési idő alatt, az alábbi időpontokban: kedd: 10:00 – 12:00.
Elérhetőség: Szabó Noémi 06-20/745-2412

Kezelési időpontok: hétfő, szerda: 11:00 – 17:00, kedd, csütörtök: 8:00 – 15:00, péntek: 8:00 – 12:00.

VÉRVETEL Hétfő és csütörtök: 6:00 – 8:00.
Beutalókat szíveskedjenek 8:00 óra előtt beadni!

KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTŐ

Jászárokszálláson a közvilágítási lámpák üzemeltetését, javítását az Eurovill Kft. végzi. A közvilágítási lámpák meghibásodásának bejelentésére a 06-80/980-030 telefonszámon vagy a kozvilagitas@kozvilagitas.hu e-mail címen van lehetőség.

VÍZÜGYI HIBABEJELENTŐ

A Heves Megyei Vízmű Zrt. gyöngyösi fogyasztóirodájára hibabejelentést az alábbi elérhetőségen tehetnek: 06-37/313-608.

SZERKESZTŐSÉG

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK LAPZÁRTA:
2026. március 17. (kedd)

A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK MEGJELENÉSÉNEK IDEJE:
2026. március 27. (péntek)

ANYAKÖNYVI HÍREK JANUÁR

JÁSZÁROKSZÁLLÁS
Január hónapban született: Csík Léna Patrícia, Gál Nilla, Pilisi Milán, Szőke Zoé, Túróczi Csanád.
Házasságot kötöttek: Jászárokszálláson január hónapban házasságkötés nem volt.

Ezüton búcsúzzunk az elhunytaktól: Ács József 72, Antal Béla 67, Benke Sándorné sz. Dékány Margit 82, Bobák Béla 85, Bordás Ferencné sz. Görbe Mária 92, Gulyás József 64, Kovács Balázs sz. André Margit 82, Márkus Béla Zoltánné sz. Bobák Viktória 98, Márkus Gyuláné sz. Győri Mária 82, Mocsár János 70, Mustó Jánosné sz. Ivony Julianna 93, Sike Anna sz. Bárány Anna 72, Szabó Béláné sz. Ördög Amália 85, Tűzkő Béláné sz. Tóth Katalin (Margit) 80, Varga Endre Miklósné sz. Szabó Margit 80, Veres Béla 65 évet élt.

JÁSZÁGÓ
Jászágón január hónapban születés, házasságkötés nem volt, elhunyt Menyhárt Jánosné sz. Bordás Katalin 68 és Nagy József 64 éves korában.

PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ
Tervezett március havi programok

| | |
|--|---|
| 2026. márc. 1. vasárnap 16 óra Görbe János Színkör Gustave Quinson: Házasodj, ha tudsz zenés bohózat három felvonásban | 2026. márc. 14. szombat 10:30 óra Megemlékezés az 1848/49-es forradalom és szabadságharc évfordulóján - Ünnepi műsor és kiállítás megnyitó |
| 2026. márc. 3. kedd 17 óra Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola hegedűt tanuló diákjainak hangversenye | 2026. márc. 17. kedd 13:30 óra Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja - Taggyűlés |
| 2026. márc. 4. szerda 9 óra Kerekítő - Baba-mama pedagógiai foglalkozás 0-3 éves korig | 2026. márc. 18. szerda 9 óra Kerekítő - Baba-mama pedagógiai foglalkozás 0-3 éves korig |
| 2026. márc. 4. szerda 15 óra Kertbarát Kör A fák, bokrok tavaszi karbantartása, feladatai | 2026. márc. 19. csütörtök 17 óra Mindig az a perc... „Karády kalapja” – Jazz story Ének: Pataki Szilvia, zongorán kísér Benedekfi István. Az előadás a Déryné Program hozzájárulásával valósul meg. |
| 2026. márc. 4. szerda 17:30 óra Árokszállásiak Baráti Köre Baráti találkozó | 2026. márc. 20. péntek 18 óra Django de lamas koncert Veronika és Norez tanítványaival |
| 2026. márc. 6. péntek 15 óra Városi nőnap Varga Feri és Balássy Betty műsora | 2026. márc. 26. csütörtök 17 óra Árokszállásiak Baráti Köre Közgyűlés |
| 2026. márc. 7. szombat 18 óra Gazdakör - 48-as vacsora | 2026. márc. 31. kedd 14 óra Mozgássérültek városi csoportja Vezetőségi ülés |
| 2026. márc. 11. szerda 15 óra Nyugdíjasok Egyesülete Taggyűlés | |

MÁRCIUS HÓNAPBAN
minden kedden és csütörtökön 14:30 órától
Mályvárözsa Néptáncegyüttes próbája (kivéve március 19.)
minden kedden 16:00 órától **Anime Klub**
minden kedden 18:00 órától **Rozmaring Népdalkör próbája**
minden csütörtökön 16:15 órától **3-1-2 Meridián torna** (kivéve március 19.)
minden pénteken 11:00 órától **Komplex táncterápia** (kivéve március 13.)
minden pénteken 15:00 órától **Kocka Klub** (kivéve március 6., 20.)

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

2026. március 6-án 15:00 órakor

NŐNAPI ÜNNEPSÉGET rendez a Petőfi Művelődési Házban.

VARGA FERI ÉS BALÁSSY BETTY ZENÉS MŰSORA

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!
A belépés ingyenes!

A rendezvényen lép- és hangfelvétel készült, amelyet a szervező Jászárokszállás város honlapján, közbizalmi média felületén és közösségi média felületén is felhívhatunk.
Az adatkezeléssel kapcsolatos további információkat a www.jaszarokszallas.hu oldalon találhatjuk meg.

Cantare Kóruscsalád
Nagybőjtői koncertsorozata első koncertje

2026.03.13.
Jászárokszállás

péntek, 17.30
Szentháromság Római Katolikus Templom

A belépés díjtalan!

Django de Lamas koncert Veronika és Norez tanítványaival!

Helyszín/ Jászárokszállás Petőfi Sándor művelődési ház

Március 20. este 18 óra
BELÉPÉS DÍJTALAN!
SZERETETTEL VÁRUNK EGY IGAZÁN JÓ HANGULATÚ KONCERTRE.

Jászárokszállás Város Önkormányzata

az 1848/49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére

2026. március 14-én 10:00 órakor városi ünnepséget rendez

A megemlékezés programja:
10:00 Köszöntési ünnepség.
Köszöntőt mond **Szerző István** polgármester
Ünnepi beszédet mond a Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium diákja, az ünnepi beszédíró-pályázat nyertese.
Közreműködnek a Széchenyi István Általános Iskola és AMI énekkara és a Mátraaljai Vándorló Sport- és Hagyományörző Lovas Egyesület huszárjai

Helyszín: 1848/49-es forradalom és szabadságharc emléktáblája, Polgármesteri Hivatal bejárata

10:30 Ünnepi műsor
Levél a múltból
a Széchenyi István Általános Iskola diákjainak műsora

Kapcsolódó program:
Mozgatók
Kerekítő Mihálik Judit rajztanár, művészterapeuta festmény kiállítása
Megnyitja, Konez Gábor festőművész

Helyszín: Petőfi Művelődési Ház
A kiállítás március 31-ig látogatható

A rendezvényen lép- és hangfelvétel készült, amelyet a szervező Jászárokszállás város honlapján, közbizalmi média felületén és közösségi média felületén is felhívhatunk.
Az adatkezeléssel kapcsolatos további információkat a www.jaszarokszallas.hu honlapon találhatjuk meg.

Szerző: Lengyel Ferenc

Mindig az a perc... "Karády kalapja" – Jazz story

Előadja:
Pataki Szilvia
Zongorán kísér:
Benedekfi István

2026. márc. 19. csütörtök | 17:00
Petőfi Művelődési Ház Jászárokszállás
5123 Jászárokszállás Árpád tér 1.
A belépés díjtalan, az előadás kezdése előtt 30 perccel várható.

Déryné PROGRAM

Az előadás ingyenes!
Az előadás a Déryné Program hozzájárulásával valósul meg.

ÚJ SZÍNFOLT JÁSZÁROKSZÁLLÁS ÉLETÉBEN: MEGNYÍLT A FLOW - COFFEE & DRINK

SZÖVEG: CSÉCSSEI TAMÁS

2025 decemberében új vendéglátóhely nyitotta meg kapuit Jászárokszálláson. A Flow coffee & drink nemcsak kávézóként és bárként szeretne működni, hanem közösségi térként is, ahol a zene és a hangulat kiemelt szerepet kap. Ennek első jele

volt a január utolsó péntekjén megrendezett harmonikás est.

A hely megálmodóival, Horváth-Tari Alízzal és Horváth Ádámmal beszélgettem.

- Miért pont a Flow nevet választottátok?

- A flow számunkra az áramlást, a jó hangulatot jelenti. Azt az érzést, amikor az ember jól érzi magát, lelassul, beszélget,

zenét hallgat - ezt szeretnénk átadni a vendégeinknek.

- Milyen volt az első nagyobb program, a harmonikás est fogadtatása?

- Nagyon pozitív. Sok helyi lakos eljött, voltak, akik csak benéztek egy itatra, mások végig itt maradtak. A harmonika különleges hangulata sokakat megfogott, igazi családias este kerekedett belőle.

- Tervezték hasonló eseményeket a jövőben is?

- Igen, mindenképpen. Szeretnénk rendszeresen élő zenés, tematikus esteket, ahol minden korosztály talál magának valamit.

- Mit üzennétek a jászárokszállásiaknak?

- Azt, hogy térjenek be bátran. A Flow - coffee & drink egy olyan hely szeretne lenni, ahova jó megérkezni és ahonnan jó élményekkel távozik az ember.



Flow, ahová a jó hangulatért megéri betérni

TŰZOLTÓSÁGUNK HÍREI

SZÖVEG: BALOGH DÁNIEL

Január hónapban 14 jelzés érkezett be ügyeleteinkre. Ebből 7 esetben végeztünk műszaki mentési feladatot, 6 esetben vonultunk tüzesethez, illetve mindössze 1 esetben volt a beérkező jelzés téves.

Az idei év első riasztása újjév hajnalán, nem sokkal hajnali 6 óra előtt érkezett Tarnaörsről. A jelzett helyen egy távközlési oszlop tört ki, ezáltal forgalmi akadályt képezett, az optikai kábel pedig az arra közlekedők számára volt balesetveszélyes. A helyszínre érkezést követően a raj rövid időn belül megszüntette a veszélyhelyzetet.

Január 9-én délután Viszokról érkezett jelzés, miszerint az egyik lakóingatlan udvarában személygépkocsi ég. A jelzés ideje alatt a tulajdonos az oltást megkezdte, amit az egység kiérkezés után átvett, és a szükséges utómunkákat elvégezte. Személyi sérülés az eset során nem történt, az anyagi kár jelentős lett.

Január 10-én, illetve 12-én a 3231-es számú, Jászágot és Jászárokszállást összekötő út 14-es kilométerszelvényéhez kellett vonulnunk közlekedési baleset miatt. A csúszós útviszonyok miatt, mindkét esetben a gépjárművek az út menti árokba csapódtak. A balesetek során egyik esetben sem történt személyi sérülés, viszont anyagi kár keletkezett a járművekben.

Január 13-án délelőtt Jászberényből érkezett jelzés, mely szerint egy kádárműhely ég, az épületben sok faanyag, illetve gázpalack is található. A műveletirányítás II-es kiemelt riasztási fokozatot határozott meg, így az árokszállási szer is riasztva lett a káreseményhez. Az

legtöbb problémát a csúszós út, a hóval fedett úttest, a jeges aszfalt és az alacsony hőmérséklet jelenti. A havas, jeges, száraz és nedves aszfalt váltakozása nemcsak a gépjárművet, hanem annak vezetőjét is alaposan próbára teszi, ebből adódóan fontos, hogy a gépjármű-



Kérjük támogassa ön is adója 1%-val Jászárokszállás Város Önkéntes Tűzoltó Egyesületét!
Adószám: 18831827-1-16
Az év 365 napján, a nap 24 órájában az Önök biztonságáért!

esetbe legelsőként kiérkező jászberényi kollégák rövid időn belül körülhatárolták, majd eloltották a tüzet, így a fokozat visszaminősítésre került, visszafordulhattunk állomáshelyünkre.

Január 30-án délelőtt Erkre vonult az egység, ahol egy gondozatlan portán égett az összehordott szemét, illetve a száraz fű és a bozótos körülbelül 60 négyzetméter alapterületen. A kiérkezést követően 1 darab gyorsbeavatkozó sugárral a tűz körülhatárolása és végleges oltása megtörtént. Személyi sérülés, anyagi kár az eset kapcsán nem keletkezett. Ebben az időszakban a

bességét helyesen válasszuk meg. Tartson nagyobb követeési távolságot, a fékút csúszós úton sokkal hosszabb! „HA BAJ VAN, SEGÍTÜNK!” Azonban a megelőzés Önökön is múlik!

SZJA 1%-VAL ÖN IS TÁMOGATHATJA JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS ÖNKÉNTES TŰZOLTÓ EGYESÜLETÉT! KÖSZÖNJÜK!

ADÓSZÁM: 18831827-1-16.

TÚRABESZÁMOLÓ

„ÁLLTUK A SARAT!”

SZÖVEG: KÓKAI BÉLÁNÉ

Vannak olyan túrák, amit minden évben nagyon sokan és nagyon várunk. Ilyen túra a hagyományos Téli Mátra TT is.

A hosszú, túramentes idő után már mindenki szeretne menni, és ismét az ösvényeket taposni. Mindegy, milyen az idő, csak már kint lehessen lenni a természet lágy ölén.

Erre a túrára most, január utolsó szombatján került sor. Én most 14. alkalommal indultam el a 20 km-es távon. Azt már előre tudtuk, hogy az útvonal mentén meghatározó lesz a sár, és itt-ott még dagonyázni is lehet majd. A túra végül igazi kihívás lett! Már az első kilométer után, a „zöld kereszt” terrepe mutatta, mire számíthatunk. A „zöld sáv” csak sárosabb és csúszósabb lett. Mivel sokan voltunk, és ezen az úton minden táv teljesítője elhaladt, egyre rosszabb és rosszabb lett az ösvény talaja.

A sár továbbra is a rosszabb arcát mutatta, de ez nem szegte kedvünket. Haladtunk, és a kilométerek csak fogytak. Lassan leértünk Lajosházára. Innen alternatív útvonalat is lehetett választani, mivel a patak megáradt. Én maradtam az eredeti (patak-átkeléses) útvonalon. Ez jó lesz! Kicsit mellőzzük a sarat, most a

víz lesz a mumus. A vízállás miatt meg kell gondolni, hová lépsz, hogyan kelsz át a patakon, mert még messze a vége! Még nem vagy túl a patakon, de előkerül a csúszásgátló, mert itt még tél van. Furcsa,

és vastag hótakaró borítja a faágakat. Ámulsz, hogy a természet mire is képes. A Gyökeres-forrást eléred, és innen ismét a sár és az ösvényen átfolyó víz az úr. Innen még közel 4 km a cél, de



A Téli Mátra TT teljesítése 14. alkalommal

hiszen egy pár kilométerrel ezelőtt csak a szürkeség és a sár volt, most meg a tiszta fehér, és hóval borított erdőbe jutottál. Itt a hó csikorog a talpad alatt.

A Vörösmarty Turistaház után igazi tél. Minden fehér

most már valamivel gyorsabban haladhatsz.

Aztán eléred a célba vezető utat, és már tudod, hogy ma te győztél, a sár csak végigkísért az utadon. A cél után megállsz, és már a következő túrára gondolsz.

SZERKESZTI: a szerkesztőbizottság
FŐSZERKESZTŐ: Nagy Kinga
KIADÓ: Petőfi Művelődési Ház és Városi Könyvtár Jászárokszállás
FELELŐS KIADÓ: Lóczy Péter



SZEDÉS, TÖRDELÉS: Nedal Network Kft.
NYOMDAI MUNKÁK: AlfaVentosa Kft.

KÉSZÜLT: 890 példányban
ISSN 1219-6525